
Beste Auswahl
immer günstig

Lidl ist Offizieller Partner der UEFA EURO 
2024™ für frisches Obst und Gemüse

Dein Kind bei der 
UEFA EURO 2024™

Jetzt  

 teilnehmen h)

ab Donnerstag, 18.4. Seite 30ab Donnerstag, 18.4. Seite 21ab Montag, 15.4. Seite 11

PREIS
SPAR
MEGA

z.B.  
Pendelhub
stichsäge

19.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 18.4.-24.4. R

-20€

-10€
39.99 F

29.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-40%

2.99*
4.99

z.B. 4 Slips/ 
3 Boxer für 
Kleinkinder 
bzw. Kinder

  
Nestlé Schöller 
Stieleis 
Je 5x 73/9x 45/ 
4x 70/411 ml
1 l = 5.45/4.91/7.11/4.84

AKTION

-50%

1.99*
UVP 3.99

PREIS
SPAR
MEGA

-44%

1.11*
1.99

  
Appel  
Zarte Filets  
vom Hering
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 5.55

So schmeckt  
Deutschland

Bis zu

-59% 
sparen

  
Maggi Fix 
Je 48/39/33/30 g
1 kg = 9.17/11.28/ 
13.33/14.67

-41%

1.39*
2.39

-59%

-.44*
1.09

  
Leibniz  
Pick Up! 
Je 140 g 
1 kg = 9.93

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

lidl.de
AUSGABE 16/2024
LHZ · 16/2024 · DE

FilialAngebote: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Namen und Anschrift der regional  
tätigen Unternehmen unter www.lidl.de/filialsuche oder 0800 4353361. OnlineAngebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG,  
Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. Unser Unternehmen ist Bio-zertifiziert durch DE-ÖKO-006. h) Weitere Informationen auf Seite 3.

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/deutschland/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Deutschland_Titel
https://www.lidl.de/p/parkside-pendelhubstichsage-pstk-800-e3-mit-laserfuhrung/p100362143?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100362143


Top-frische
Angebote

Bis zu

-xx% 
sparen

Bis zu

-37% 
sparen

-25%

1.49*
1.99

-33%

1.99*
2.99

  
Romana Salat
Ursprung: Spanien
Klasse I
Je Stück

  
Helle, kernlose Trauben, lose
Ursprung: Indien/Südafrika/Ägypten/Marokko
Klasse I
kg-Preis

-20%

3.99*
4.99

-24%

3.79* d)

Nur gültig mit

DEUTSCHLANDS 

GÜNSTIGSTER

PREIS!

-30%

1.11*
1.59

-37%

-.99* d)

Nur gültig mit

DEUTSCHLANDS 

GÜNSTIGSTER

PREIS!

  
Cherry-
strauch-
tomaten
Ursprung: Nieder-
lande/Spanien/
Italien
Klasse I
Je 500 g
1 kg = 3.98

  
Möhren  
mit Grün
Ursprung:  
Spanien/Italien
Klasse I
Je Bund

PREIS
SPAR
MEGA

Montag, 15.4. bis Mittwoch, 17.4.
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de  a) Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat 
die GfK Nürnberg im April 2023 mehr als 6.397 Haushalte nach ihrer Meinung zum Obst- und Gemüseangebot der verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie  

Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt. Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht das einzelne Geschäft 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=strauchtomaten&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Cocktailstrauchtomaten
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/obst/weintrauben/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Trauben
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=romana%20salat&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Romana_Salat
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gemuese/karotten/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Moehren


Deutschlands Nr. 1  
für Obst und Gemüse
in der Kategorie Discount a)

a)

Jetzt Lidl Plus App herunterladen

  
 

Dein Kind 
bei der UEFA
EURO 2024™

Gewinne einen Platz  
im Lidl Kids Team h)

Jetzt  

 teilnehmen h)

h)  Aktion 25.03. – 21.04.2024: für Lidl Plus Nutzer, die 
Erziehungsberechtigte eines Kindes sind, haben die 
Chance 2 von 418 Tickets für ein Spiel der UEFA EURO 
2024, sowie einen Platz als Einlaufkind (Alter 6-10 Jah-
re), zu gewinnen. Teilnahme ab 18, Wohnsitz in 
Deutschland. Für die Teilnahme in der Lidl Plus App 
auf Banner zur UEFA EURO 2024 klicken, Kontroll-
kästchen bestätigen und durch Klick auf „JETZT TEIL-
NEHMEN“ am Gewinnspiel teilnehmen. Mehrfachteil-
nahme ausgeschlossen. Losentscheid am 
Aktionsende, max. 1 Gewinn pro Teilnehmer. Gewinn-
benachrichtigung per E-Mail. Rückmeldung Gewin-
ner innerhalb 3 Tagen erforderlich, sonst Gewinnver-
fall und Auslosung Ersatzgewinner. Mitarbeiter von Lidl 
und allen Gesellschaften der Schwarz Gruppe sind 
von der Teilnahme ausgeschlossen. Barauszahlung 
und Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: Lidl 
Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 
74206 Bad Wimpfen. Alle Infos www.lidlplus.de

Lidl ist Offizieller Partner  
der UEFA EURO 2024TM  

für frisches Obst und Gemüse

-33%

1.99*
2.99

-23%

-.99*
1.29

  
Brokkoli
Ursprung:  
Spanien/Italien
Klasse I
Je 500 g
1 kg = 1.98

  
Birnen, lose
Ursprung:  
Belgien/Niederlande/ 
Südafrika
Klasse I
kg-Preis

  
 

Montag, 15.4. bis Mittwoch, 17.4.

 
3
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oder die einzelne Abteilung, sondern die Leistung der gesamten Handelsgruppe bewertet. Lidl hat den Retail Award 2023 in der Kategorie Discount erhalten. Mehr Informationen zum  
Retail Award 2023 und zu den Retail Awards 2016, 2017, 2019, 2020, 2021 und 2022 unter lidl.de/retail. * Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten 
Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. Für alle Pflanzen dieser Seite gilt: Abb. ähnlich.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/obst/birnen/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Birnen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gemuese/brokkoli/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Brokkoli


kg-Preis

4.99*

  
Metzgerfrisch  
Frischer  
Schweine- 
Rückenbraten
Aus dem Rücken.
Ca. 1,5–2 kg 
kg-Preis

AKTION

5.99*

AKTION

4.49*

AKTION

5.49*

800 g

6.99*

1 kg

6.49*

-14%e)

3.33*

-33%e)

5.99*

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Grobe  
Bratwurst
Gewürzt.
Je 600 g
1 kg = 5.55

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Hähnchen- 
Oberkeulen
Je 2 kg
1 kg = 3.00

  
Metzgerfrisch  
Premium  
Kalbs- 
Hüftsteaks
Mariniert.
Je 250 g
1 kg = 17.96

  
Metzger-
frisch  
Frische  
Puten- 
Ministeaks
Je 800 g
1 kg = 7.49

600 g

800 g

  
Grillmeister 
Schweine-
Schwenksteaks
Mariniert in  
versch. Sorten.
Je 900 g; 1 kg = 6.10

  
Wiesenhof  
Hähnchen- 
Geschnet-
zeltes,  
natur
Je 800 g
1 kg = 8.74

900 g

  
Metzger-
frisch  
Frisches  
Rinder- 
Hackfleisch
Je 1 kg

2 kg

Kräuter-Mini-
Frikadellen und 
weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

DHZ · 16/2024 · BE/NO/OT/RR
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  

zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Metzger-
frisch  
Frische  
Schweine- 
Schnitzel
Je 600 g
1 kg = 7.15

  
Metzgerfrisch  
Chicken  
Wings
Hähnchen
flügel  
gewürzt in  
versch. Sorten.
Je 900 g
1 kg = 3.66

z.B. 200 g

-23%

4.-*
5.20

  
Grillmeister  
Schweine-
Bauchscheiben
Mariniert in versch. 
Sorten.
Ca. 680 g  
kg-Preis = 5.98

z.B. 680 g

-25%

4.07*
5.43

Letzter Aktionspreis 4 .27

  
Metzger-
frisch  
Bio Rinder-
hüftsteak
Ca. 200 g 
kg-Preis = 19.99 

-16%

4.99*
5.99

  
Fischerstolz  
Frische  
Norwegische 
Lachsfilet-
portion
Mit Haut.
Je 300 g
1 kg = 16.63

-21%

4.29*
5.49

4er- 
Pack

-33%

5.99*
8.99

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Hamburger  
vom Rind
Gewürzt.
Je 4x 125 g
1 kg = 7.38

  
Metzgerfrisch  
Frisches  
Putenbrust filet
Teilstück. Je 1 kg

  
Grillmeister  
Putenbrust-
schnitzel
Mariniert in  
versch. Sorten.
Je 550 g
1 kg = 7.80

-21%

3.69*
4.69

Letzter Aktionspreis 3.69

-26%

3.29*
4.49

Letzter Aktionspreis 3.75

-20%

4.29*
5.39

Letzter Aktionspreis 4.29

PREIS
SPAR
MEGA

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

5
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/steaks/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Hueftsteaks
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/schweineruecken/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Schweineruecken
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kraeuter-mini-frikadellen-mit-sugo-vom-paprika-und-balkansalat-134153?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_einklinker_lidl-kochen&utm_content=KW_16_Mo_Sa
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/bratwurst/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Bratwurst
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/steaks/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Schwenksteaks
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/hackfleisch/hackfleisch-vom-rind/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Rinderhack
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/gefluegel/pute/putenbrust/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Puten_Ministeaks
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/gefluegel/haehnchen/haehnchenschenkel/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Haehnchen_Oberkeulen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Geschnetzeltes&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Geschnetzeltes


kg-Preis

4.99*

  
Metzgerfrisch  
Frischer  
Schweine- 
Rückenbraten
Aus dem Rücken.
Ca. 1,5–2 kg 
kg-Preis

AKTION

5.99*

AKTION

4.49*

AKTION

5.49*

800 g

6.99*

1 kg

6.49*

-14%e)

3.33*

-33%e)

5.99*

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Grobe  
Bratwurst
Gewürzt.
Je 600 g
1 kg = 5.55

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Hähnchen- 
Oberkeulen
Je 2 kg
1 kg = 3.00

  
Metzgerfrisch  
Premium  
Kalbs- 
Hüftsteaks
Mariniert.
Je 250 g
1 kg = 17.96

  
Metzger-
frisch  
Frische  
Puten- 
Ministeaks
Je 800 g
1 kg = 7.49

600 g

800 g

  
Grillmeister 
Schweine-
Schwenksteaks
Mariniert in  
versch. Sorten.
Je 900 g; 1 kg = 6.10

  
Wiesenhof  
Hähnchen- 
Geschnet-
zeltes,  
natur
Je 800 g
1 kg = 8.74

900 g

  
Metzger-
frisch  
Frisches  
Rinder- 
Hackfleisch
Je 1 kg

2 kg

Kräuter-Mini-
Frikadellen und 
weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

DHZ · 16/2024 · BE/NO/OT/RR
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  

zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Metzger-
frisch  
Frische  
Schweine- 
Schnitzel
Je 600 g
1 kg = 7.15

  
Metzgerfrisch  
Chicken  
Wings
Hähnchen
flügel  
gewürzt in  
versch. Sorten.
Je 900 g
1 kg = 3.66

z.B. 200 g

-23%

4.-*
5.20

  
Grillmeister  
Schweine-
Bauchscheiben
Mariniert in versch. 
Sorten.
Ca. 680 g  
kg-Preis = 5.98

z.B. 680 g

-25%

4.07*
5.43

Letzter Aktionspreis 4 .27

  
Metzger-
frisch  
Bio Rinder-
hüftsteak
Ca. 200 g 
kg-Preis = 19.99 

-16%

4.99*
5.99

  
Fischerstolz  
Frische  
Norwegische 
Lachsfilet-
portion
Mit Haut.
Je 300 g
1 kg = 16.63

-21%

4.29*
5.49

4er- 
Pack

-33%

5.99*
8.99

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Hamburger  
vom Rind
Gewürzt.
Je 4x 125 g
1 kg = 7.38

  
Metzgerfrisch  
Frisches  
Putenbrust filet
Teilstück. Je 1 kg

  
Grillmeister  
Putenbrust-
schnitzel
Mariniert in  
versch. Sorten.
Je 550 g
1 kg = 7.80

-21%

3.69*
4.69

Letzter Aktionspreis 3.69

-26%

3.29*
4.49

Letzter Aktionspreis 3.75

-20%

4.29*
5.39

Letzter Aktionspreis 4.29

PREIS
SPAR
MEGA

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

5
LHZ · 16/2024 · BON/HER
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/gefluegel/pute/putenschnitzel/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Putenschnitzel
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/burger/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Frische_Hamburger
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/gefluegel/pute/putenbrust/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Putenbrustfilet
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/schnitzel/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Schweineschnitzel
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fisch/lachs/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Lachsfiletportionen


Große Auswahl
täglich frisch

BROT
Unser

  
Schoko
brötchen
Je Stück

-50%

-.32* d)
-.65

Nur gültig mit

-31%

1.09*
1.59

  
Dulano  
Delikatess  
Schinken
braten
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 10.90

-42%

-.49* d)
-.85

Nur gültig mit

-41%

-.99* d)
1.69

Nur gültig mit

  
Schinken 
Käse 
Croissant
Je Stück

  
Dulano  
Streich
zwerge
Versch.  
Sorten.
Je 130 g
1 kg = 7.62

Kühlung

1.99* 1.19*

  
Hähnchen
tasche  
Tzaziki  
Style
Je Stück

  
Fränkische  
Feinback  
Pflaumen
kuchen
Je 260 g
1 kg = 7.65

Kühlung

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

4
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/wurst/kochschinken/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Schinkenbraten
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Laugenbrezel&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Laugenbrezel


Powermäßige
Protein-Vielfalt

-.59*

  
Milbona  
High Protein 
Quarkriegel  
Erdnuss
Je 40 g
1 kg = 14.75

Kühlung

  
Milbona  
Körniger  
Frischkäse  
XXL
Je 400 g
1 kg = 4.13

Kühlung

500 g

420 ml

8 Stück

6 Stück

-13%e)

1.49*

2.49*

-16%e)

1.19*

2.99*

  
Kuchenzauber  
Protein Schoko-
Muffin
Enthält Alkohol.
Je 250 g
1 kg = 11.96

  
Kuchenzauber  
Protein  
Pancake
Enthält Alkohol.
Je 200 g
1 kg = 12.45

Kühlung

Kühlung

  
Milbona  
High Protein  
Grieß pudding  
XXL
Versch. Sorten.
Je 500 g; 1 kg = 2.98

-15%e)

1.65*

  
Milbona  
High Protein  
Drink XXL
Versch. Sorten.
Je 420 ml
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 2.83

Viele  
weitere  
Artikel  
in deiner  

Filiale

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung DHZ · 16/2024 · RR/WE

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/frischkaese/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Koerniger_Frischkaese


Deine bunte 
Vielfalt

Alles Gute 
zum Alltag!

3.79* 3.79*

  
Geranien  
hängend
Je 6er-Tray

  
Geranien  
stehend
Je 6er-Tray

3.79*
  
Fuchsien
Je 6er-Tray

  
 

  
Thunbergia- 
Kletter-
pflanze
Versch.  
Farben.  
Höhe (inkl.  
Topf):  
ca. 30 cm.  
Ø = 9 cm.
Je Stück

5.99*

  
Ballhortensie
Versch. Farben.  
Höhe (inkl. Topf):  
ca. 40 cm. Ø = 14 cm.
Je Topf

Für drinnen/ 
draußen

Für  
draußen

Für  
draußen

Erhältlich ab 
Mo., 15.4.

  
Beet-
pflanzen
Versch. Sorten 
und Farben.
Je 10er-Tray

1.69*

Erhältlich ab 
Do., 18.4.

Erhältlich ab 
Mo., 15.4.

Erhältlich ab 
Do., 18.4.

Für draußen

Für draußen
Erhältlich ab 

Do., 18.4.Für draußen
Erhältlich ab 

Do., 18.4.

-16%

2.49* d)
2.99

Nur gültig mit

4
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.  
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de 

Für alle Pflanzen dieser Seite gilt: Abb. ähnlich

DE_24_KW16_Food_HZ-DE-RAD AS 24-25 P 57-58_•   24DE_24_KW16_Food_HZ-DE-RAD AS 24-25 P 57-58_•   24 25.03.24   15:5425.03.24   15:54



3.99*

Für draußen
  
Gartenhibiskus
Versch. Blütenfarben.  
Ca. 11 x 11 cm.
Je Topf

6.99*

  
Balkongemüse
Tomate, Paprika  
oder Peperoni.  
Ø = 14 cm.
Je Topf

Für  
draußen Erhältlich ab 

Mo., 15.4.

2.99*

4.99*

4.99*

  
Fairtrade  
Rosen
Versch. Farben.
10 Stiele je Bund

  
Großer  
bunter  
Tulpen-
strauß
18 Stiele je 
Bund

  
Bunter  
Strauß
12 Stiele 
je Strauß

Erhältlich ab 
Mo., 15.4.

Erhältlich ab 
Mo., 15.4.

Winterhart

Erhältlich ab 
Mo., 15.4.

Erhältlich ab 
Fr., 19.4.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. Für alle Pflanzen dieser Doppelseite gilt: Abb. ähnlich. DHZ · 16/2024 · DE
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Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-50% 
sparen

-35%

1.29*
1.99

  
Toblerone
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 12.90

2 Liter

Kühlung

-43%

-.39*
-.69

  
Müller  
Froop
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 2.60

AKTION

-44%

1.11*
UVP 1.99

  
Pfanner Eistee
Versch. Sorten.
Je 2 l
1 l = -.56

Im Aufsteller

-20%

-.95*
1.19

  
Sondey  
Cookies
Versch. Sorten.
Je 225 g
1 kg = 4.22

Im Aufsteller

PREIS
SPAR
MEGA

6
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

AKTION

-50%

-.88*
UVP 1.79

  
Rockstar  
Energy Drink 
Taurin- und koffeinhaltig.
Je 0,5 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.76
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-41%

1.69*
2.89

  
Lorenz 
Erdnuss
locken XXL
Versch. Sorten.
Je 240/210 g
1 kg = 7.04/ 
8.05

-36%

4.79* d)
7.49

Nur gültig mit

  
Mövenpick  
Der  
Himm
lische  
Röst
kaffee
Je 500 g
1 kg = 9.58

Kühlung

-30%

-.69* d)
-.99

Nur gültig mit

-19%

3.79*
4.69

AKTION

-39%

1.69*
UVP 2.79

-40%

2.69* d)
4.49

Nur gültig mitAKTION

-30%

1.11*
UVP 1.59

AKTION

-27%

1.89*
UVP 2.59

  
Gustavo  
Gusto Stein
ofenpizza
Versch. Sorten.
Je 460/410/ 
430/465/475 g 
1 kg = 8.24/9.24/ 
8.81/8.15/7.98

  
Katjes  
Frucht
gummi/ 
Vitaminis
Versch. Sorten.
Je 175/160 g
1 kg = 3.94/4.31

  
Söhnlein  
Brillant  
Sekt
Versch.  
Sorten.
Je 0,75 l
1 l = 3.59

  
Almdudler  
Original
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

  
Meggle  
Feine Butter/
Streichzart
Streichzart in  
versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 6.76

Kühlung

Im Aufsteller

  
Danone  
Frucht 
Zwerge
Versch.  
Sorten.
Je 6x 50 g
1 kg = 4.97

  
Milka  
Riegel
Versch. Sorten.
Je 157,5/182,5/ 
185/155 g
1 kg = 12.00/ 
10.36/10.22/ 
12.19

Tiefkühlung

-37%

1.49*
2.39

Letzter Aktionspreis 1.49

-46%

1 kg = 4.30
1.29* d)

Nur gültig mit

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.
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Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-50% 
sparen

-35%

1.29*
1.99

  
Toblerone
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 12.90

2 Liter

Kühlung

-43%

-.39*
-.69

  
Müller  
Froop
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 2.60

AKTION

-44%

1.11*
UVP 1.99

  
Pfanner Eistee
Versch. Sorten.
Je 2 l
1 l = -.56

Im Aufsteller

-20%

-.95*
1.19

  
Sondey  
Cookies
Versch. Sorten.
Je 225 g
1 kg = 4.22

Im Aufsteller

PREIS
SPAR
MEGA

6
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.

AKTION

-50%

-.88*
UVP 1.79

  
Rockstar  
Energy Drink 
Taurin- und koffeinhaltig.
Je 0,5 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.76

LHZ_KW16_S6_BE_NO_OT_RR.pdf   6LHZ_KW16_S6_BE_NO_OT_RR.pdf   6 3/26/2024   2:38:05 PM3/26/2024   2:38:05 PM

-41%

1.69*
2.89

  
Lorenz 
Erdnuss
locken XXL
Versch. Sorten.
Je 240/210 g
1 kg = 7.04/ 
8.05

-36%

4.79* d)
7.49

Nur gültig mit

  
Mövenpick  
Der  
Himm
lische  
Röst
kaffee
Je 500 g
1 kg = 9.58

Kühlung

-30%

-.69* d)
-.99

Nur gültig mit

-19%

3.79*
4.69

AKTION

-39%

1.69*
UVP 2.79

-40%

2.69* d)
4.49

Nur gültig mitAKTION

-30%

1.11*
UVP 1.59

AKTION

-27%

1.89*
UVP 2.59

  
Gustavo  
Gusto Stein
ofenpizza
Versch. Sorten.
Je 460/410/ 
430/465/475 g 
1 kg = 8.24/9.24/ 
8.81/8.15/7.98

  
Katjes  
Frucht
gummi/ 
Vitaminis
Versch. Sorten.
Je 175/160 g
1 kg = 3.94/4.31

  
Söhnlein  
Brillant  
Sekt
Versch.  
Sorten.
Je 0,75 l
1 l = 3.59

  
Almdudler  
Original
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

  
Meggle  
Feine Butter/
Streichzart
Streichzart in  
versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 6.76

Kühlung

Im Aufsteller

  
Danone  
Frucht 
Zwerge
Versch.  
Sorten.
Je 6x 50 g
1 kg = 4.97

  
Milka  
Riegel
Versch. Sorten.
Je 157,5/182,5/ 
185/155 g
1 kg = 12.00/ 
10.36/10.22/ 
12.19

Tiefkühlung

-37%

1.49*
2.39

Letzter Aktionspreis 1.49

-46%

1 kg = 4.30
1.29* d)

Nur gültig mit

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/butter/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Meggle_Feine_Butter
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaffee/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Moevenpick_Roestkaffee
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/sekt/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Soehnlein_Brillant_Sekt


  
Gillette  
Fusion5/ 
Mach3 Sport  
System
klingen
Je 4/6 Stück

  
Gillette 
Fusion5/
Mach3 
Sport  
System
klingen
Je 12/17 Stück

AKTION

-34%

1.69*
UVP 2.59

  
Nestlé  
Nuts
Je 5x 30 g
1 kg = 11.27

  
Capico 
Knusper 
Röllchen
Versch. Sorten.
Je 75 g
1 kg = 11.87

-25%

1.49*
1.99

  
Oro di  
Parma  
Tomaten
Versch. Sorten.
Je 425 ml
1 l = 3.51

AKTION

-.99*

  
Feldmann 
Balsamico 
Bianco
Je 0,5 l
1 l = 1.98

6er 
Pack

AKTION

-44%

1.99*
UVP 3.56

-29%

5.49* d)
7.79

Nur gültig mit

  
Dreh und Trink
Versch. Sorten.
Je 4x 200 ml
1 l = 2.49

Im Aufsteller   
Karamalz  
Malz
drink  
Classic
Je 6x 0,75 l
zzgl. 1.50 Pfand
1 l = 1.22

AKTION

-.89*
UVP -.99

AKTION

27.99*

AKTION

13.95*

+ gratis  
Handstück

Im Aufsteller

Im Aufsteller
AKTION

-16%

34.94*
41.94

Kombi-Kauf: 
spare  

7€

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/balsamicoessig/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Balsamico_Bianco
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=tomaten,%20gehackt&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Tomaten_stueckig


  
Gillette  
Fusion5/ 
Mach3 Sport  
System
klingen
Je 4/6 Stück

  
Gillette 
Fusion5/
Mach3 
Sport  
System
klingen
Je 12/17 Stück

AKTION

-34%

1.69*
UVP 2.59

  
Nestlé  
Nuts
Je 5x 30 g
1 kg = 11.27

  
Capico 
Knusper 
Röllchen
Versch. Sorten.
Je 75 g
1 kg = 11.87

-25%

1.49*
1.99

  
Oro di  
Parma  
Tomaten
Versch. Sorten.
Je 425 ml
1 l = 3.51

AKTION

-.99*

  
Feldmann 
Balsamico 
Bianco
Je 0,5 l
1 l = 1.98

6er 
Pack

AKTION

-44%

1.99*
UVP 3.56

-29%

5.49* d)
7.79

Nur gültig mit

  
Dreh und Trink
Versch. Sorten.
Je 4x 200 ml
1 l = 2.49

Im Aufsteller   
Karamalz  
Malz
drink  
Classic
Je 6x 0,75 l
zzgl. 1.50 Pfand
1 l = 1.22

AKTION

-.89*
UVP -.99

AKTION

27.99*

AKTION

13.95*

+ gratis  
Handstück

Im Aufsteller

Im Aufsteller
AKTION

-16%

34.94*
41.94

Kombi-Kauf: 
spare  

7€

Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. 
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2,5 kg

  
Weißer Riese  
Waschmittel  
90/100/80 Wäschen
Versch. Sorten.  Reicht für ca. 
90/100/80 WL Wasch ladungen  
(1 WL = -.16/ 
-.14/-.18) 
Je 4,5 kg/
4,5 l/
80 Stück
1 kg = 3.11/ 
1 l = 3.11

5+1 gratis

AKTION

3.99*
UVP 4.49

  
San Miguel  
Bier
Je 6x 0,33 l
zzgl. 1.50 Pfand
1 l = 2.02

960 g 

-13%e)

4.99*

  
Ocean Sea  
MSC Alaska- 
Seelachs Por-
tionsfilets XXL
Paniert. 
Je 960 g; 1 kg = 5.20 

Tiefkühlung

-15%e)

3.99*

AKTION

3.33*

-30%e)

6.39*

-12%e)

5.99*

-33%

1.99* d)
2.99

Nur gültig mit

  
Nic Nac’s   
XL Fun- 
Pack
Je 170 g
1 kg = 11.71

  
Kinder  
Schoko- 
Bons  
XXL-Pack
Je 500 g
1 kg = 12.78

  
Geflügel- 
Bratwurst  
XXL
Je 720 g
1 kg = 8.32

  
Thomy  
Les Sauces  
Hollandaise
Je 300 ml
1 l = 3.30

  
Harvest  
Basket  
Wellen-
schnitt  
Pommes  
XXL
Je 2,5 kg
1 kg = 1.60

  
Géramont/ 
Giovanni  
Ferrari Käse
Giovanni Ferrari  
in versch.  
Sorten.
Je 150/200 g  
1 kg = 22.20/ 
16.65

Tiefkühlung

Kühlung

Kühlung

Im Aufsteller
AKTION

-33%

-.99*
UVP 1.49

AKTION

13.99*
UVP 15.79

Fa
m
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en

-P
ac

k
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m
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en
-P
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k
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m
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-P
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k
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m
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-P
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen  
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Montag, 15.4. bis Samstag, 20.4.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=hollandaise&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Hollandaise
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/bratwurst/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Gefluegelbratwurst
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/parmesan/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Parmesan
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/bier/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=San_Miguel_Bier


7.99*
esmara®
Pyjama
Baumwolle, teilweise mit Viskose.  
Größen: XL (48/50)–3XL (56/58). Je Stück

ab Montag, 15.4.

Größen  
S bis 3XL

Weitere  
Farben:

Größen  
M bis 4XL 8.99*

LIVERGY®
3 Achsel hemden
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: 5 (M)–10 (4XL). Je 3 Stück

8.99*

esmara®
3 Achselhemden/ 
Spaghetti-Trägerhemden
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)–3XL (56/58). Je 3 Stück

Weitere Sets:

LIVERGY®
3 Boxer/Slips
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®). Boxer:  
5 (M)–10 (4XL). Slips: 5 (M)–7 (XL). Je 3 Stück

Weitere Sets:

4.99*

7.99*

Slips

Boxer

esmara®
5 Slips/Hipster
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®).  
Slips: S (36/38)–3XL (56/58).  
Hipster: S (36/38)–L (44/46). Je 5 Stück

-25%
7.99 

5.99*

Weitere Sets:

10
LHZ · 16/2024 · RR

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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PREIS
SPAR
MEGA ab Montag, 15.4.

MIT BIO-BAUMWOLLE

lupilu®
7 Paar Socken
Bio-Baumwolle, Polyamid und Elasthan  
(LYCRA®). Größen: 19/22–27/30. Je 7 Paar

MIT BIO-BAUMWOLLE

Weitere Sets:

Weitere Sets:

4.99*

lupilu®
2 Kleinkinder-Unterhemden
Bio-Baumwolle, teilweise mit Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 98/104–122/128.  
Je 2 Stück

-16%
5.99 F

4.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

MIT BIO-BAUMWOLLEMIT BIO-BAUMWOLLE

Weitere Sets:

-40%
4.99 

2.99*

4.99*
pepperts!®
10 Paar Sneakersocken
Bio-Baumwolle, Polyamid und Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 31/34–39/42. Je 10 Paar

MIT BIO-BAUMWOLLE

Weitere Sets:

pepperts!®/lupilu®
3 Boxer/4 Slips
Bio-Baumwolle und Elasthan (LYCRA®). 
Kleinkinder: 134/140–158/164. 
Kinder: 98/104–122/128. Je 3/4 Stück

pepperts!®
2 Kinder-Unterhemden/
Spaghettitops
Bio-Baumwolle, teilweise mit Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 134/140–158/164.  
Je 2 Stück

MIT BIO-BAUMWOLLE

4.99*

Weitere Sets:

11
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PREIS
SPAR
MEGA ab Montag, 15.4.

MIT BIO-BAUMWOLLE

lupilu®
7 Paar Socken
Bio-Baumwolle, Polyamid und Elasthan  
(LYCRA®). Größen: 19/22–27/30. Je 7 Paar

MIT BIO-BAUMWOLLE

Weitere Sets:

Weitere Sets:

4.99*

lupilu®
2 Kleinkinder-Unterhemden
Bio-Baumwolle, teilweise mit Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 98/104–122/128.  
Je 2 Stück

-16%
5.99 F

4.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

MIT BIO-BAUMWOLLEMIT BIO-BAUMWOLLE

Weitere Sets:

-40%
4.99 

2.99*

4.99*
pepperts!®
10 Paar Sneakersocken
Bio-Baumwolle, Polyamid und Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 31/34–39/42. Je 10 Paar

MIT BIO-BAUMWOLLE

Weitere Sets:

pepperts!®/lupilu®
3 Boxer/4 Slips
Bio-Baumwolle und Elasthan (LYCRA®). 
Kleinkinder: 134/140–158/164. 
Kinder: 98/104–122/128. Je 3/4 Stück

pepperts!®
2 Kinder-Unterhemden/
Spaghettitops
Bio-Baumwolle, teilweise mit Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 134/140–158/164.  
Je 2 Stück

MIT BIO-BAUMWOLLE

4.99*

Weitere Sets:
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ab Montag, 15.4.

esmara x U.S. Grand Polo
Sweatshorts
Baumwolle und Polyester. Größen: 
S (36/38)–L (44/46). Je Stück

esmara x U.S. Grand Polo
T-Shirt
Reine Baumwolle. Größen:  
S (36/38)–L (44/46). Je Stück

esmara x U.S. Grand Polo
Sweatshirt
Baumwolle und Polyester. Größen: 
S (36/38)–L (44/46). Je Stück

5.99*

4.79* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

7.99*

6.39* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

esmara x U.S. Grand Polo/ 
LIVERGY x U.S. Grand Polo
3 Paar Socken
Baumwolle, Polyamid und Elasthan 
(LYCRA®). Damen: 35/38–39/42. 
Herren: 39/42–43/46. Je 3 Paar

3.99*

3.19* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

Weitere Varianten  
erhältlich

Damen Herren

esmara x U.S. Grand Polo
Poloshirt
Körpernah geschnitten. Reine 
Baumwolle. Größen: S (36/38)–
L (44/46). Je Stück

9.99*

7.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

Weitere  
Farben:

14.99*

11.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%
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ab Montag, 15.4.

esmara x U.S. Grand Polo
Sweatshorts
Baumwolle und Polyester. Größen: 
S (36/38)–L (44/46). Je Stück

esmara x U.S. Grand Polo
T-Shirt
Reine Baumwolle. Größen:  
S (36/38)–L (44/46). Je Stück

esmara x U.S. Grand Polo
Sweatshirt
Baumwolle und Polyester. Größen: 
S (36/38)–L (44/46). Je Stück

5.99*

4.79* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

7.99*

6.39* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

esmara x U.S. Grand Polo/ 
LIVERGY x U.S. Grand Polo
3 Paar Socken
Baumwolle, Polyamid und Elasthan 
(LYCRA®). Damen: 35/38–39/42. 
Herren: 39/42–43/46. Je 3 Paar

3.99*

3.19* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

Weitere Varianten  
erhältlich

Damen Herren

esmara x U.S. Grand Polo
Poloshirt
Körpernah geschnitten. Reine 
Baumwolle. Größen: S (36/38)–
L (44/46). Je Stück

9.99*

7.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

Weitere  
Farben:

14.99*

11.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%
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ab Montag, 15.4.

LIVERGY x U.S. Grand Polo
T-Shirt
Reine Baumwolle. Größen:  
M (48/50)–XXL (60/62). Je Stück

LIVERGY x U.S. Grand Polo
Sweatpullover
Baumwolle und Polyester. Größen: 
M (48/50)–XXL (60/62). Je Stück

LIVERGY x U.S. Grand Polo
2 Boxer
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®). 
Größen: 5 (M)–7 (XL). Je 2 Stück

14.99*

11.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

6.99*

5.59* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

5.99*

4.79* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

Weitere  
Farben:

LIVERGY x U.S. Grand Polo
Poloshirt „Slim Fit“
Reine Baumwolle. In Pikee-Qualität.  
Größen: M (48/50)–XL (56/58). Je Stück

Auch in Weiß 
erhältlich

9.99*

7.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

LIVERGY x U.S. Grand Polo
Sweatshorts
Baumwolle und Polyester. Größen: 
M (48/50)–XL (56/58). Je Stück

7.19* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 15.4.-21.4. R

-20%

-10%
9.99 F

8.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

13
LHZ · 16/2024 · RR

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.

LHZ_KW16_S13_RR.pdf   5LHZ_KW16_S13_RR.pdf   5 3/26/2024   8:29:48 AM3/26/2024   8:29:48 AM



12.99*

19.99*

19.99*

2.99*

SILVERCREST®  
PERSONAL CARE
Porenreiniger
Typ „SPR 600 B1“. 
Gründliche Reinigung 
durch Vakuum
technologie.  
3 Intensitäts stufen.  
Mit LEDDisplay und 
Batterielade anzeige.  
Je Stück

Cien BEAUTY
Beleuchteter  
Make-up-Spiegel
Vorderseite: Normalspiegel. 
An/Aus schalten und Dimm
funktion über „One Touch  
Control“. Höhenverstellbar  
bzw. schwenkbarer  
TeleskopArm. Spiegel fläche: 
ca. Ø 16,5 cm. LEDFarb tem
peratur: ca. 3.000–6.500 K. 
Inkl. Batterien. Je Stück

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Ionen-Haartrockner
Typ „SHTB 2400 A1“. Zuschaltbare Ionen
Funktion. 2 Gebläse und 3 Temperatur
stufen mit zusätzlicher „Cool Shot“ 
Funktion. Kabellänge: 2,5 m. Je Stück

Eine Seite  
mit 5facher  
Vergrößerung Cien BEAUTY

Haarbürste  
Je Stück

Spiegel um 
360° drehbar

Dimmbarer  
LED-Lichtrand 
mit 3 Lichtfarben  
(Tageslicht,  
Warmweiß, 
Neutralweiß)

56 
LEDs

ab Montag, 15.4.

-16%
29.99

24.99

Ionen Haarglätter
Typ „RHC 80 Rita Ora“. 
Temperatureinstellung: 
100 bis 180°C. 
Abschaltautomatik.  
Je Stück

KeramikTurmalin  
Beschichtung 
der Heizplatten

37  
W

Mit  
3 Aufsätzen

2.400 
W

Weitere Farbe:

14
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12.99*

19.99*

19.99*

2.99*

SILVERCREST®  
PERSONAL CARE
Porenreiniger
Typ „SPR 600 B1“. 
Gründliche Reinigung 
durch Vakuum
technologie.  
3 Intensitäts stufen.  
Mit LEDDisplay und 
Batterielade anzeige.  
Je Stück

Cien BEAUTY
Beleuchteter  
Make-up-Spiegel
Vorderseite: Normalspiegel. 
An/Aus schalten und Dimm
funktion über „One Touch  
Control“. Höhenverstellbar  
bzw. schwenkbarer  
TeleskopArm. Spiegel fläche: 
ca. Ø 16,5 cm. LEDFarb tem
peratur: ca. 3.000–6.500 K. 
Inkl. Batterien. Je Stück

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Ionen-Haartrockner
Typ „SHTB 2400 A1“. Zuschaltbare Ionen
Funktion. 2 Gebläse und 3 Temperatur
stufen mit zusätzlicher „Cool Shot“ 
Funktion. Kabellänge: 2,5 m. Je Stück

Eine Seite  
mit 5facher  
Vergrößerung Cien BEAUTY

Haarbürste  
Je Stück

Spiegel um 
360° drehbar

Dimmbarer  
LED-Lichtrand 
mit 3 Lichtfarben  
(Tageslicht,  
Warmweiß, 
Neutralweiß)

56 
LEDs

ab Montag, 15.4.

-16%
29.99

24.99

Ionen Haarglätter
Typ „RHC 80 Rita Ora“. 
Temperatureinstellung: 
100 bis 180°C. 
Abschaltautomatik.  
Je Stück

KeramikTurmalin  
Beschichtung 
der Heizplatten

37  
W

Mit  
3 Aufsätzen

2.400 
W

Weitere Farbe:
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PREIS
SPAR
MEGA

1.99*

2.99*

 
Beauty-Helfer
100 % Polyester. 
Wasch- und wieder-
verwendbar.  
Je Stück/Set

LIVARNO home
Haarturban
Polyester und Poly-
amid. Ca. 24 x 61 cm. 
Je Stück

LIVARNO home
Frottierset, 
6-teilig
Schnelltrocknend, 
saug- und strapazier-
fähig. Reine Baum-
wolle. Je Set

Abschminktuch

6 Abschminkpads

Stirnband

Waschhandschuh

Gewicht: 350 g/m2
2 Gästetücher:  
je ca. 30 x 40 cm

2 Handtücher:  
je ca. 50 x 90 cm

2 Duschtücher:  
je ca. 65 x 120 cm

www.g-k.eu/Lidl

ab Montag, 15.4.

Lizenziert für Haarturban 
und Frottierset

-23%
12.99 X

9.99* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis

Weitere Farben:

9.99*

LIVARNO home
Badteppich
Für Fußbodenheizung 
geeignet. Mit rutsch-
hemmender Unter-
seite. 100 % Polyes-
ter. Ca. 60 x 100 cm. 
Je StückIn Felloptik

Weitere Farben:

15
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rotierende
Massagerollen

3x 2 

4.99*

12.99*

Cien BEAUTY
Nageldesignset 
Je Set

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Lady-Shaver
Typ „SLSN 3 D3“. Sanfte Rasur durch  
2 flexibel gelagerte Rasierfolien.  
Für Trocken- und Nassrasur geeignet. 
Inkl. Batterien. Je Stück

Nagel-
pinselset, 
15-teilig

Nagel-
pinselset, 
5-teilig

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Cellulite-Massagegerät
Typ „SMG 2.4 B1“. Massiert Cellulite  
sowie das Bindegewebe und lindert  
Muskelverspannungen. 6 rotierende  
Massagerollen. 2 Geschwindigkeits-
stufen. Mit verstell barer Handschlaufe. 
Je Stück

Abnehm-
bare Scher-
kopfeinheit

Nagel-
lack ent-
fernerset, 
13-teilig

abMontag,15.4.

3in1
Rasieren,
Trimmen&Peelen

3 Aufsätze, Schutzkappe, Reinigungspinsel, 
Schwerkopf-Öl und Aufbewahrungsbeutel

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Maniküre-/Pediküreset
Für gepflegte Hände und Füße. Stufen-
los regelbar. Rechts-/Linkslauf mit LED-
Farbanzeige. 7 Aufsätze: Saphirkegel, 
feine und grobe Saphirscheiben, Saphir-
Hornhautschleifer, Flammenfräser, 
Zylinder fräser und Filzkegel. Je Set

Nagel- 
Stempelset, 
8-teilig

-7€
24.99 F

17.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-5€
14.99 F

9.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Weitere Farbe:

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Körperhaartrimmer
Typ „SKHT 3.7 A1“. Sowohl zur Trocken- 
als auch zur Nassanwendung geeignet. 
Akkubetriebener Trimmer zum Trimmen 
in beide Richtungen. Je Stück

3 Aufsätze, Reinigungs-

bürste, Klingenöl, USB-A 

zu USB-C-Ladekabel  
(ca. 100 cm)

-10€
29.99 F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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rotierende
Massagerollen

3x 2 

4.99*

12.99*

Cien BEAUTY
Nageldesignset 
Je Set

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Lady-Shaver
Typ „SLSN 3 D3“. Sanfte Rasur durch  
2 flexibel gelagerte Rasierfolien.  
Für Trocken- und Nassrasur geeignet. 
Inkl. Batterien. Je Stück

Nagel-
pinselset, 
15-teilig

Nagel-
pinselset, 
5-teilig

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Cellulite-Massagegerät
Typ „SMG 2.4 B1“. Massiert Cellulite  
sowie das Bindegewebe und lindert  
Muskelverspannungen. 6 rotierende  
Massagerollen. 2 Geschwindigkeits-
stufen. Mit verstell barer Handschlaufe. 
Je Stück

Abnehm-
bare Scher-
kopfeinheit

Nagel-
lack ent-
fernerset, 
13-teilig

abMontag,15.4.

3in1
Rasieren,
Trimmen&Peelen

3 Aufsätze, Schutzkappe, Reinigungspinsel, 
Schwerkopf-Öl und Aufbewahrungsbeutel

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Maniküre-/Pediküreset
Für gepflegte Hände und Füße. Stufen-
los regelbar. Rechts-/Linkslauf mit LED-
Farbanzeige. 7 Aufsätze: Saphirkegel, 
feine und grobe Saphirscheiben, Saphir-
Hornhautschleifer, Flammenfräser, 
Zylinder fräser und Filzkegel. Je Set

Nagel- 
Stempelset, 
8-teilig

-7€
24.99 F

17.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-5€
14.99 F

9.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Weitere Farbe:

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Körperhaartrimmer
Typ „SKHT 3.7 A1“. Sowohl zur Trocken- 
als auch zur Nassanwendung geeignet. 
Akkubetriebener Trimmer zum Trimmen 
in beide Richtungen. Je Stück

3 Aufsätze, Reinigungs-

bürste, Klingenöl, USB-A 

zu USB-C-Ladekabel  
(ca. 100 cm)

-10€
29.99 F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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17.99*

LIVARNO home
Kleiderständer
Stufenlos höhenverstell
bar. Belastung: max.  
15 kg. Ca. B 88,5 x  
H 98–160 x T 54 cm.  
Je Stück

Platz
sparend  
zusammen
klappbar

WENKO
WC-Sitz
Aus Duroplast – hochwertig und  
antibakteriell. Mit Absenkautomatik  
und Schnellverschluss. Passend für  
alle handelsüblichen WCs. Je Stück

ab Montag, 15.4.

Weitere 
Farben:

-27€
UVP 46.99 

19.99*

19.99*

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Fußsprudelbad
Typ „SFB 80 A2“. Mit 4 Massagerollen,  
3 auswechselbaren PediküreAufsätzen 
und WasserWarmhaltefunktion. Je Stück

80  
W

3in1
Vibrationsmassage, 
Sprudelmassage &  
Reflexzonenmassage

19.99*

24.99*

ZOOFARI®
Kratzturm
Kombination aus  
strapazierfähigem Sisal 
und flauschigem 
Plüsch. Mit kuscheliger 
Höhle zum Verstecken 
und Schlafen. Inkl. 
Plüschball. Für Kitten 
und kleine Katzen bis 
max. 6 kg. Ca. Ø 39 x  
H 60 cm Je Stück

7.99*

ZOOFARI®
Haustierbett
Leicht zu reinigen.  
Mit 2 luftdurchlässigen Flächen im  
Liegebereich. Belastung: max. 40 kg. 
Ca. B 130 x  H 19 x T 80 cm. Je Stück

ZOOFARI®
Kitten- und Katzenset
Trainiert die Konzentration und  
Geschicklichkeit. Set bestehend aus  
Angel mit Anhänger, Kissen, 2 Katzen
spielzeugen und Sisalspielzeug. Je Set

Inkl. Katzenminze 
im Kissen

17
LHZ · 16/2024 · BE/RR

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten EMailLink bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.

LHZ_KW16_S17_BE_RR.pdf   9LHZ_KW16_S17_BE_RR.pdf   9 3/26/2024   9:00:54 AM3/26/2024   9:00:54 AM

https://www.lidl.de/p/livarno-home-kleiderstange-mit-rollen/p100373376?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100373376
https://www.lidl.de/p/silvercrest-personal-care-fusssprudelbad-sfb-80-a2-3-pedikure-aufsatze/p100362934?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100362934


12.99*

9.99*

Für Sie 
und Ihn

4.99*

esmara®
Spaghetti-/ 
Midikleid
Figurbetont geschnitten.  
Polyester (recycelt) und 
Elasthan (LYCRA®).  
Größen:S (36/38)– 
L 44/46).Je Stück

LIVERGY®
Parachute-
Hose
Mit Imprägnierung. 
Polyamid und  
Elasthan (LYCRA®). 
Größen: M (48/50)– 
XL (56/58). Je Stück

esmara®
Shirt
Mit Seitenschlitzen. Polyester  
(recycelt) und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)–L (44/46). Je Stück

CRIVIT
Ripp- 
Sweatjacke/ 
-Sweathose
Polyester und 
Baumwolle.  
Sweathose mit 
Eingriffstaschen. 
Sweatjacke kurz 
geschnitten.  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

Kordelzug  
mit Stopper 
am Beinab-
schluss

Mit Crinklestruktur

esmara®/LIVERGY®
Pantoletten
Anatomisch geformtes Fußbett.  
Damen: 37–41. Herren: 41–46. Je Paar

Mit verstellbaren  
Spaghettiträgern und 
Gehschlitz hinten

Decksohle

www.g-k.eu/Lidl

Wellensaum  
am Hals- und  
Ärmelausschnitt

Lizenziert für Shirt und  
Spaghetti-/Midikleid:

Ripp-Sweathose:

-7€
19.99 F

12.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Weitere Farbe:

9.99*

Ripp-Sweatjacke:

ab Donnerstag, 18.4.

Weitere Farbe:

-20%
9.99 F

7.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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7.99*

19.99*

7.99*

ALPINA
Außen- und 
Fassaden-
farbe
Weiß. Wetter
beständig und  
atmungsaktiv. 
Leicht füllend.  
Je 10 l
1 l = 3.00

PARKSIDE®
Arbeitshandschuhe

Griffige Innenhand mit  
Polsterung. Polyester  

und Elasthan (creora®).  
Größen: 7–11. Je Paar

PARKSIDE  
PERFORMANCE®
Arbeits-
bundhose
Knieverstärkung aus 
CORDURA®. Bequemer 
Teilgummizugbund. 
Wasserabweisend  
und reflek tierende  
Details. Poly ester und 
Elasthan (LYCRA®).  
Größen: 48–58. Je Stück

3.49*

PARKSIDE®
Rührquirl/-Set 
Je Stück/Set

1 Stück;  
für Klebstoff

PARKSIDE®
Poloshirt
Schnelltrocknend und 
feuchtigkeitsableitend. 
Baumwolle und Polyester. 
Größen: M (48/50)–XXL 
(60/62). Je Stück

3.99*

PARKSIDE  
PERFORMANCE®
Maler-Kreppband
Für glatte und leicht raue 
Oberflächen. Verhindert 
effektiv das Unterlaufen 
von Farbe für optimale  
Ergebnisse. Je Stück/Set
1 m = .03/.04/.08

1 Stück; ca. 50 m x 50 mm

ab Donnerstag, 18.4.

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

60 m²

2 Stück;  
je ca. 50 m x 
30 mm

-12€
UVP 42.95 

29.99*

3 Stück; je ca. 50 m x 19 mm

UniversalSet,  
2teilig

3 Stück;  
für Farbe

Weitere 
Farbe:

Weitere 
Farbe

2.99*

PARKSIDE®
Streich- 
Sortiment 
Je Stück/Set

RollerSet, 
7teilig;  
für Lasure und  
Holzschutzgel

Schaum
stoffroller
Set, 7teilig; 
für Lacke

Eckroller;  
für Disper
sions und  
Silikat
farben

10 Disper
sionsfarb
rollen

Weitere Varianten  
erhältlich

-20€
UVP 39.99

19.99*

ALPINA
Universal-Wandfarbe

Waschbeständig. Weiß, matt. Je 11 l
1 l = 1.82

10 + 1 Liter 
mehr Inhalt

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

66 m²
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7.99*

19.99*

7.99*

ALPINA
Außen- und 
Fassaden-
farbe
Weiß. Wetter
beständig und  
atmungsaktiv. 
Leicht füllend.  
Je 10 l
1 l = 3.00

PARKSIDE®
Arbeitshandschuhe

Griffige Innenhand mit  
Polsterung. Polyester  

und Elasthan (creora®).  
Größen: 7–11. Je Paar

PARKSIDE  
PERFORMANCE®
Arbeits-
bundhose
Knieverstärkung aus 
CORDURA®. Bequemer 
Teilgummizugbund. 
Wasserabweisend  
und reflek tierende  
Details. Poly ester und 
Elasthan (LYCRA®).  
Größen: 48–58. Je Stück

3.49*

PARKSIDE®
Rührquirl/-Set 
Je Stück/Set

1 Stück;  
für Klebstoff

PARKSIDE®
Poloshirt
Schnelltrocknend und 
feuchtigkeitsableitend. 
Baumwolle und Polyester. 
Größen: M (48/50)–XXL 
(60/62). Je Stück

3.99*

PARKSIDE  
PERFORMANCE®
Maler-Kreppband
Für glatte und leicht raue 
Oberflächen. Verhindert 
effektiv das Unterlaufen 
von Farbe für optimale  
Ergebnisse. Je Stück/Set
1 m = .03/.04/.08

1 Stück; ca. 50 m x 50 mm

ab Donnerstag, 18.4.

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

60 m²

2 Stück;  
je ca. 50 m x 
30 mm

-12€
UVP 42.95 

29.99*

3 Stück; je ca. 50 m x 19 mm

UniversalSet,  
2teilig

3 Stück;  
für Farbe

Weitere 
Farbe:

Weitere 
Farbe

2.99*

PARKSIDE®
Streich- 
Sortiment 
Je Stück/Set

RollerSet, 
7teilig;  
für Lasure und  
Holzschutzgel

Schaum
stoffroller
Set, 7teilig; 
für Lacke

Eckroller;  
für Disper
sions und  
Silikat
farben

10 Disper
sionsfarb
rollen

Weitere Varianten  
erhältlich

-20€
UVP 39.99

19.99*

ALPINA
Universal-Wandfarbe

Waschbeständig. Weiß, matt. Je 11 l
1 l = 1.82

10 + 1 Liter 
mehr Inhalt

Ausreichend  
für ca.:

bei einmaligem Anstrich

66 m²
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20 V Werkstatt 
Entdecke die Leistung und  
Vielseitigkeit von Parkside 20 V 
Werkstatt Artikeln – 
deine Begleiter für jedes 
DIY-Projekt!

20 V Garten
Egal, ob du heimwerken,  
renovieren oder deinen Garten 
auf Vordermann bringen  
möchtest, Parkside 20 V steht  
dir zur Seite und macht jedes  
Vorhaben zum Erfolg!

20 V Werkstatt
Mit hochwertigen Elektrowerk- 
zeugen, starken Akkus und robusten 
Materialien bist du bestens  
gerüstet, um kreative Ideen in  
die Realität umzusetzen!
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2.99*

99.99*99.99*

79.99*

PARKSIDE®
Winkel-/ 
Flachverbinder
Aus verzinktem Stahl.  
Je Set

PARKSIDE®
Metallbandsäge

Typ „PMB 1100 B2“. Zum präzisen Schneiden von Metall-
rohren und -profilen. Stationär oder handgeführt ein-

setzbar. Integrierte LED-Arbeitsleuchte. Gehrungswin-
kel: 0–45°. Schnittkapa zität bei 0°: ca. 127 x 127 mm. 

Sägeband geschwindigkeit: 0–2,4 m/s. Je Stück

PARKSIDE®
Band- und Tellerschleifer
Typ „PBTS 370 B2“. Schwenkbarer Auflagetisch (0–45°) 
mit winkelbarem Anschlag (-60/0/60°). Leerlaufdrehzahl: 
2.980 min-1. Schleifteller: Ø 150 mm.  
Schleifbandgeschwindigkeit:  
ca. 7,5 m/s. Inkl. Schleifpapier 
und Schleifband (vormontiert), 
Queranschlag und Montage-
werkzeugset. Je Stück

16 Winkelverbinder 
(40 x 40 x 40 mm)

PARKSIDE®
Zug-/Kappsäge
Typ „PZKS 2000 C3“. Doppelt gelagerte Auszugsschiene. Laser für erhöhte Schnitt präzision.  
Auf setzbarer Staubfang beutel. Leerlaufdrehzahl: 4.800 min-1. Schnitt höhe: max. 65 mm  
(38 mm bei 45°). Schnittlänge: max. 340 mm (240 mm bei 45°). Je Stück

12 Winkelverbinder 
(50 x 50 x 40 mm)

2 Spannvorrichtungen 
und 2 seitliche Auflagen

1.100 
W

Neigungsein-
stellung: 0–45°

24 Winkelverbinder 
(40 x 40 x 20 mm)

10 Winkelverbinder 
(60 x 60 x 40 mm)

2.000 
W

12 Flachverbinder 
(95 x 35 mm)

ab Donnerstag, 18.4.

Weitere Varianten  
erhältlich

Zubehör

PARKSIDE®
Höhen-

verstellbarer  
Unterstellbock

Aus hochbelastbarem  
Stahl. Höhenverstellbar in  

7 Stufen. Belastung: max.  
200 kg. Aufgestellt ca. B 69 x  

H 80–130 x T 56 cm. Je Stück
19.99*2.99*

Kaufe  
2 Unter- 
stellböcke für 
29.98€ und spare

Nur gültig mit

Gültig 18.4.–24.4. R
10€ 

d)

PARKSIDE®
Kleinteile-

Sortiment 
Je Set

Haken- und  
Ösen-Sortiment, 
151-teilig

Blindnieten-
Sortiment, 
320-teiligDichtungsring- 

Sortiment, 
140-teilig

Schlauch-
klemmen-Sorti-
ment, 26-teilig

Weitere Variante erhältlich
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PREIS
SPAR
MEGA

2.99*

PARKSIDE®
Cutter-Set, 33-teilig

1 Teppichboden- und  
2 Cutter-Messer (groß/ 

klein). Jeweils inkl.  
10 Ersatzklingen. Je Set

PARKSIDE®
Stichsägetisch
Typ „PSST A1“. Arbeitsplatte aus  
verzinktem Stahl mit 2 Stahl zwingen. 
Einstellbarer  
Parallelanschlag  
mit Millime-
terskala  
für präzise 
Schnitte. 
Arbeits-
platte: ca.  
32 x 30 cm. 
Je Stück

PARKSIDE®
Pendelhubstichsäge
Typ „PSTK 800 F4“. Mit Laserführung und  
LED-Arbeitslicht. Leerlaufhubzahl: 0–3.100 min-1. 
Schnitttiefe: 80/12/8 mm in Holz/Aluminium/
Metall. Hublänge: 26 mm. Je Stück

Beidseitig einstellbarer 
Schnittwinkel (0°/22,5°/45°)

ab Donnerstag, 18.4.

19.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 18.4.–24.4. R

-20€

-10€
39.99  F

29.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-5€
22.99  F

17.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

7.99*

2.99*

PARKSIDE®
Gummi-/ 

Schwamm-/ 
Glättekelle 

Je Stück

Zubehör

Inkl. Koffer

MR. HELPER
Bitumen-/ 
Dichtspray
Punktgenaues  
Sprühen. Kein  
zusätzliches  
Werkzeug.  
Je 500 ml
1 l = 15.98

PARKSIDE®
Kompressor
Typ „PKO 24 B2“.  
Vibrations- und ge-
räuscharmer Motor  
mit Ölschmierung. 
24-l-Kessel. Stufenlos 
regelbar von 0 bis  
ca. 10 bar.  
Ansaug leistung:  
ca. 260 l/min. Inkl.  
5-m-Druckschlauchs. 
Je Stück

-19€
119.- X

99.99* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis
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2.99*

99.99*99.99*

79.99*

PARKSIDE®
Winkel-/ 
Flachverbinder
Aus verzinktem Stahl.  
Je Set

PARKSIDE®
Metallbandsäge

Typ „PMB 1100 B2“. Zum präzisen Schneiden von Metall-
rohren und -profilen. Stationär oder handgeführt ein-

setzbar. Integrierte LED-Arbeitsleuchte. Gehrungswin-
kel: 0–45°. Schnittkapa zität bei 0°: ca. 127 x 127 mm. 

Sägeband geschwindigkeit: 0–2,4 m/s. Je Stück

PARKSIDE®
Band- und Tellerschleifer
Typ „PBTS 370 B2“. Schwenkbarer Auflagetisch (0–45°) 
mit winkelbarem Anschlag (-60/0/60°). Leerlaufdrehzahl: 
2.980 min-1. Schleifteller: Ø 150 mm.  
Schleifbandgeschwindigkeit:  
ca. 7,5 m/s. Inkl. Schleifpapier 
und Schleifband (vormontiert), 
Queranschlag und Montage-
werkzeugset. Je Stück

16 Winkelverbinder 
(40 x 40 x 40 mm)

PARKSIDE®
Zug-/Kappsäge
Typ „PZKS 2000 C3“. Doppelt gelagerte Auszugsschiene. Laser für erhöhte Schnitt präzision.  
Auf setzbarer Staubfang beutel. Leerlaufdrehzahl: 4.800 min-1. Schnitt höhe: max. 65 mm  
(38 mm bei 45°). Schnittlänge: max. 340 mm (240 mm bei 45°). Je Stück

12 Winkelverbinder 
(50 x 50 x 40 mm)

2 Spannvorrichtungen 
und 2 seitliche Auflagen

1.100 
W

Neigungsein-
stellung: 0–45°

24 Winkelverbinder 
(40 x 40 x 20 mm)

10 Winkelverbinder 
(60 x 60 x 40 mm)

2.000 
W

12 Flachverbinder 
(95 x 35 mm)

ab Donnerstag, 18.4.

Weitere Varianten  
erhältlich

Zubehör

PARKSIDE®
Höhen-

verstellbarer  
Unterstellbock

Aus hochbelastbarem  
Stahl. Höhenverstellbar in  

7 Stufen. Belastung: max.  
200 kg. Aufgestellt ca. B 69 x  

H 80–130 x T 56 cm. Je Stück
19.99*2.99*

Kaufe  
2 Unter- 
stellböcke für 
29.98€ und spare

Nur gültig mit

Gültig 18.4.–24.4. R
10€ 

d)

PARKSIDE®
Kleinteile-

Sortiment 
Je Set

Haken- und  
Ösen-Sortiment, 
151-teilig

Blindnieten-
Sortiment, 
320-teiligDichtungsring- 

Sortiment, 
140-teilig

Schlauch-
klemmen-Sorti-
ment, 26-teilig

Weitere Variante erhältlich
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PREIS
SPAR
MEGA

2.99*

PARKSIDE®
Cutter-Set, 33-teilig

1 Teppichboden- und  
2 Cutter-Messer (groß/ 

klein). Jeweils inkl.  
10 Ersatzklingen. Je Set

PARKSIDE®
Stichsägetisch
Typ „PSST A1“. Arbeitsplatte aus  
verzinktem Stahl mit 2 Stahl zwingen. 
Einstellbarer  
Parallelanschlag  
mit Millime-
terskala  
für präzise 
Schnitte. 
Arbeits-
platte: ca.  
32 x 30 cm. 
Je Stück

PARKSIDE®
Pendelhubstichsäge
Typ „PSTK 800 F4“. Mit Laserführung und  
LED-Arbeitslicht. Leerlaufhubzahl: 0–3.100 min-1. 
Schnitttiefe: 80/12/8 mm in Holz/Aluminium/
Metall. Hublänge: 26 mm. Je Stück

Beidseitig einstellbarer 
Schnittwinkel (0°/22,5°/45°)

ab Donnerstag, 18.4.

19.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 18.4.–24.4. R

-20€

-10€
39.99  F

29.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-5€
22.99  F

17.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

7.99*

2.99*

PARKSIDE®
Gummi-/ 

Schwamm-/ 
Glättekelle 

Je Stück

Zubehör

Inkl. Koffer

MR. HELPER
Bitumen-/ 
Dichtspray
Punktgenaues  
Sprühen. Kein  
zusätzliches  
Werkzeug.  
Je 500 ml
1 l = 15.98

PARKSIDE®
Kompressor
Typ „PKO 24 B2“.  
Vibrations- und ge-
räuscharmer Motor  
mit Ölschmierung. 
24-l-Kessel. Stufenlos 
regelbar von 0 bis  
ca. 10 bar.  
Ansaug leistung:  
ca. 260 l/min. Inkl.  
5-m-Druckschlauchs. 
Je Stück

-19€
119.- X

99.99* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis
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PZ2  
25 mm

PZ2  
50 mm

3.99*

2.99*

PARKSIDE®
Spanplattenschrauben

Gehärtet, verzinkt und gleitbe-
schichtet.  

Mit  
Senkkopf.  

Je Set

PARKSIDE®
Bitsatz

15 bzw. 20 Stück.  
Aus S2-Stahl. Je Set

600 Stück  
(4,0 x 30 mm);  
T20-Antrieb

T25  
50 mm

400 Stück  
(4,0 x 40 mm);  
T20-Antrieb

PARKSIDE®
Stein-, Holz-/

HSS-Stahl-
bohrer, 

5-/6-teilig
Aus Karbon-  

bzw. titan-
beschichtetem  

M2 Stahl. Je Set

250 Stück  
(5,0 x 50 mm);  
T25-Antrieb

150 Stück  
(5,0 x 60 mm);  
T25-Antrieb

T20  
50 mm

ab Donnerstag, 18.4.

PH2  
25 mm

PH2  
50 mm

-42%
3.99 X

2.29* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis

79.99*

PARKSIDE®
Akku-Bohrschrauberset 20 V
Typ „PABS 20-Li G8“. 25 Drehmomentstufen  
+ 1 Bohrstufe. Drehzahl: 1. Gang: 0–430 min-1.  
2. Gang: 0–1.500 min-1. Drehmoment: max. 45 Nm.  
Integrierte LED-Arbeitsleuchte. Je Stück

Mit umfangreichem 
Zubehör

Inkl. 2 Akkus (je 2 Ah) 
und 1 Ladegerät

19.99*9.99*

PARKSIDE®
Crimpzangenset,  

1.801-teilig
Typ „PCZA 1801 A1“. Zum  

einfachen Verpressen von  
Aderendhülsen nach  

DIN 46228. Je Set

PARKSIDE®
Crimpzangen-
set, 231-teilig 
Je Set

1.801-teilig

3in1
• Schneiden
• Abisolieren
• Verpressen

29.99*

PARKSIDE®
Nietmutternzange, 151-teilig
Zum Einbringen eines Senkloches  
durch das Einnieten  
von Muttern  
(M5, M6, M8,  
M10, M12). Je Set
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1.99*

19.99*

79.99*

14.99*

PARKSIDE®
Werkzeugset, 
23-teilig
In Aufbewahrungs
tasche. Mit  
umfangreichem  
Inhalt. Je Set

PARKSIDE®
Kombi-Gewinde-

bohrerset, 7-teilig
Zum Kernlochbohren, Gewinde

schneiden und Entgraten in einem Arbeits
gang. 6 präzise  

KombiGewindeboh
rer und Schnellwech

selBithalter. Je Set

PARKSIDE®
Seil-Sortiment 
Je Stück
1 m = .03/.04/
.10/.13/.17/.27

PARKSIDE®
Steckschlüssel-Set, 216-teilig
Aus ChromVanadium, Chrom 
Molybdän und S2Stahl.  
Größen erkennbar  
durch Lasermarkierungen.  
Je Set

PARKSIDE®
Wand- und  
Deckenschleifer
Typ „PWDS 920 B2“. 
Staubgeschützte 
Schalter. Nenndreh
zahl: 800–1.800 min1. 
Neigungswinkel 
Schleifkopf:  
120° (vorne/hinten), 
60° (links/rechts). 
225mmSchleifteller. 
Je Stück

Zuschalt
bare LED
Arbeits
leuchte

Universalleine; 7,5 m x Ø 8 mm

Inkl. Schlauch mit Adapter zur externen Staub
absaugung, MontagewerkzeugSet inkl. 2 Ersatz

Kohlebürsten, 6 Schleifscheiben (Körnung 80–240)

Maurerschnur; 
50 m x Ø 2 mm

Vielzweckseil; 15 m x Ø 5 mm

PVCSeil; 15 m x Ø 3 mm

710  
W

Handspule;  
12 m x Ø 3 mm

Einstellbereich 
Gesamtlänge: 
ca. 143–170 cm

Vielzweckseil; 20 m x Ø 4 mm

Bindfaden;  
75 m x  
Ø 1,2 mm

ab Donnerstag, 18.4.

Weitere 
Varianten 
erhältlich

Zubehör

79.99*

19.99*

PARKSIDE®
Steckschlüssel- 

Schraubendreher-/ 
Werkzeugssatz 1.000 V

Aus Stahl. Nach DIN EN 60900  
isolierte Werkzeuge: 

für sicheres 
Arbeiten an  

spannungs
führenden  

Teilen bis  
1.000 V. Je Set

6teilig

5teilig

Mehr
Artikel von 

Parkside  
im Onlineshop
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PZ2  
25 mm

PZ2  
50 mm

3.99*

2.99*

PARKSIDE®
Spanplattenschrauben

Gehärtet, verzinkt und gleitbe-
schichtet.  

Mit  
Senkkopf.  

Je Set

PARKSIDE®
Bitsatz

15 bzw. 20 Stück.  
Aus S2-Stahl. Je Set

600 Stück  
(4,0 x 30 mm);  
T20-Antrieb

T25  
50 mm

400 Stück  
(4,0 x 40 mm);  
T20-Antrieb

PARKSIDE®
Stein-, Holz-/

HSS-Stahl-
bohrer, 

5-/6-teilig
Aus Karbon-  

bzw. titan-
beschichtetem  

M2 Stahl. Je Set

250 Stück  
(5,0 x 50 mm);  
T25-Antrieb

150 Stück  
(5,0 x 60 mm);  
T25-Antrieb

T20  
50 mm

ab Donnerstag, 18.4.

PH2  
25 mm

PH2  
50 mm

-42%
3.99 X

2.29* 
XLetzter Preis zum  

regulären Verkaufspreis

79.99*

PARKSIDE®
Akku-Bohrschrauberset 20 V
Typ „PABS 20-Li G8“. 25 Drehmomentstufen  
+ 1 Bohrstufe. Drehzahl: 1. Gang: 0–430 min-1.  
2. Gang: 0–1.500 min-1. Drehmoment: max. 45 Nm.  
Integrierte LED-Arbeitsleuchte. Je Stück

Mit umfangreichem 
Zubehör

Inkl. 2 Akkus (je 2 Ah) 
und 1 Ladegerät

19.99*9.99*

PARKSIDE®
Crimpzangenset,  

1.801-teilig
Typ „PCZA 1801 A1“. Zum  

einfachen Verpressen von  
Aderendhülsen nach  

DIN 46228. Je Set

PARKSIDE®
Crimpzangen-
set, 231-teilig 
Je Set

1.801-teilig

3in1
• Schneiden
• Abisolieren
• Verpressen

29.99*

PARKSIDE®
Nietmutternzange, 151-teilig
Zum Einbringen eines Senkloches  
durch das Einnieten  
von Muttern  
(M5, M6, M8,  
M10, M12). Je Set
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PARKSIDE®
Schwerlast
regal
Tragkraft je Boden: 
ca. 160 kg. Gestell 
aus feuerverzinktem 
Stahl. Einfacher  
Aufbau durch  
Stecksystem.  
Ca. B 99 x H 180 x  
T 40 cm. Je Stück

Vertikal oder 
horizontal 
aufbaubar

29.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 18.4.–24.4. R

-15€

-10€
44.99  F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

9.99*

PARKSIDE®
KabelbinderSet, 
1.000teilig
Verschiedene Längen 
und Stärken. Aus reiß-
festem Nylon Je Set

PREIS
SPAR
MEGA

7.99*

LIVARNO home
LEDFeucht
raumleuchte
Inkl. LED-Leuchtmittel 
G13 (T8 LED-Röhre). 
IP65. Neutralweißes 
Licht (4.000 K,  
1.900 lm). Länge:  
ca. 129 cm.  
Je Stück

LIVARNO home
Rollenbox

Fest schließender Deckel. 4 bzw. 6 leicht laufende 
Rollen. Traglast: max. 13 bzw. 15 kg. Je Stück

ca.  
40 l

ca.  
75 l

Ca. B 76 x H 35 x T 39 cm

Ca. B 58 x H 25 x T 39 cm

ab Donnerstag, 18.4.

-12€
19.99  F

7.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

12.99*

24.99*

PARKSIDE®
Schlagbohrmaschine

Typ „PSBM 750 B3“. Zu- und abschaltbare Schlagfunktion.  
Stufenlos einstellbare Drehzahl. Leerlaufdrehzahl: 0–3.000 min-1.  

Schlagzahl: max. 48.000 min-1. Drehmoment: max. 10 Nm. Je Stück

Weitere Farbe:
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PARKSIDE®
Schwerlast
regal
Tragkraft je Boden: 
ca. 160 kg. Gestell 
aus feuerverzinktem 
Stahl. Einfacher  
Aufbau durch  
Stecksystem.  
Ca. B 99 x H 180 x  
T 40 cm. Je Stück

Vertikal oder 
horizontal 
aufbaubar

29.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 18.4.–24.4. R

-15€

-10€
44.99  F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

9.99*

PARKSIDE®
KabelbinderSet, 
1.000teilig
Verschiedene Längen 
und Stärken. Aus reiß-
festem Nylon Je Set

PREIS
SPAR
MEGA

7.99*

LIVARNO home
LEDFeucht
raumleuchte
Inkl. LED-Leuchtmittel 
G13 (T8 LED-Röhre). 
IP65. Neutralweißes 
Licht (4.000 K,  
1.900 lm). Länge:  
ca. 129 cm.  
Je Stück

LIVARNO home
Rollenbox

Fest schließender Deckel. 4 bzw. 6 leicht laufende 
Rollen. Traglast: max. 13 bzw. 15 kg. Je Stück

ca.  
40 l

ca.  
75 l

Ca. B 76 x H 35 x T 39 cm

Ca. B 58 x H 25 x T 39 cm

ab Donnerstag, 18.4.

-12€
19.99  F

7.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

12.99*

24.99*

PARKSIDE®
Schlagbohrmaschine

Typ „PSBM 750 B3“. Zu- und abschaltbare Schlagfunktion.  
Stufenlos einstellbare Drehzahl. Leerlaufdrehzahl: 0–3.000 min-1.  

Schlagzahl: max. 48.000 min-1. Drehmoment: max. 10 Nm. Je Stück

Weitere Farbe:
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

4.99*12.99*

29.99*

17.99*

PARKSIDE®
Messgerät
Inkl. Batterien. Je Stück

PARKSIDE®
Maßband

Maßeinteilung 
in cm. Je Stück

PARKSIDE®
Trapez-Kartätsche/ 

Wasserwaage
Stabile Aluminium- 

Ausführung. Länge  
ca. 180 cm. Je Stück

Windmessgerät 
Typ „PWM B2“

PARKSIDE®
Laser-Wasserwaage mit Maßband

Typ „PLLM 10 A1“. Maßbandlänge: ca. 1,5 m. Laser-
Arbeitsbereich: ca. 2 m. Inkl. Batterie. Je Stück

Selbst-
arretierender  

Mechanismus;  
Länge: 10 m

Mit flacher Kante und 
Schrägkante für Ecken

Feuchtigkeits- 
und Tempera-
turmess gerät  
Typ „PKM B2“

PARKSIDE®
Sicherungs-

finder
Typ „PFF 20 A1“. Sender 

mit integriertem Stecker 
und Empfänger mit netz-

unabhängigem Batteriebe-
trieb. Inkl. Batterie. Je Stück

PARKSIDE®
Laser-Entfernungsmesser
Typ „PLEM 50 D4“. Messbereich:  
0,05–50 m. Messgenauigkeit  
(typisch): ± 1,5 mm. Messeinheit:  
metrisch und imperial. Je Stück

Mit klappbarer  
Handkurbel;  
Länge: 50 m

3 Libellen für 45°, 
90° und 180°  
Winkelmessungen

PARKSIDE®
Wasser-Dosiergerät

Kompatibel zu handels-
üblichen Schlauchsystemen. 

IP64. Dosiermenge: 0,3–99 l.  
Inkl. Batterien. Je Stück

Schallpegel-Messgerät 
Typ „PDEME 130 A1“

Nivellier-
genauigkeit: 
+/- 0,3°

Inklusive Aufbe-
wahrungstasche

ab Donnerstag, 18.4.

6.99*

PARKSIDE®
Konturenlehre/ 
Schlauchwasserwaage 
 Je Stück

1 Kunststoffschlauch 
ca. 15 m (transparent) 
und 2 Kunststoff-
Messröhrchen

-5€
17.99  F

12.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-7€
26.99  F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-7€
24.99  F

17.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/parkside-schallpegel-feuchtigkeits-und-temperatur-windmessgerat/p100372539?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100372539
https://www.lidl.de/p/parkside-sicherungsfinder-pff-20-a1-mit-automatischer-empfindlichkeitseinstellung/p100371870?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100371870
https://www.lidl.de/p/parkside-wasser-dosiergerat-durchfluss-10-25-l-min/p100373360?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100373360
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https://www.lidl.de/p/parkside-laserentfernungsmesser-plem-50-50-m/p100371792?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100371792
https://www.lidl.de/p/parkside-laser-wasserwaage-mit-massband-pllm-10-a1-zur-prazisen-ausrichtung/p100371952?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100371952


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

Mit 2 Geschwindig
keiten

PARKSIDE®
Tischkreissäge 

Typ „PTKS 2000 HS“. Sägeblattdrehzahl: max. 
5.000 min -¹. Gehrungswinkel: -60° bis +60°. Je Stück

PARKSIDE®
Abbruchhammer
Typ „PAH 1300 B2“. Schlag-
energie: 15 Joule. Schlagzahl: 
3.800 min-1. Je Stück

-26%
94.99

69.99

-16%
17.99

14.99

-21%
37.99

29.99

2.000 
W

PARKSIDE®
AkkuTrockenbau
schrauber 20 V
Typ „PTBSA 20-Li A1“. Leerlaufdreh-
zahl: 0–4.000 min-¹. Drehmoment: 
max. 15 Nm. Schraubendurch-
messer: max. 4,2 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Doppelrührwerk
Typ „PDRW 1800B1“. Leer-
laufdrehzahl: max. 750 min-¹. 
Arbeitsdurchmesser: ca.  
Ø 210 mm. Mischvolumen: 
max. 90 l. Je Stück

-14%
87.99

74.99

1.800 
W

Ohne Akku/Ladegerät

Zum Ausbessern von sämtlichen 
Holz- und Kunst stoff ober-
flächen wie z.B. Laminat,  
Parkett, Kork, Vinyl etc.

-18%
42.99

34.99

Inkl. Bügel  
zum Abstellen  

oder Aufhängen

-21%
189.-

149.-

PARKSIDE®
Laminat/Parkett 

Reparaturset
Typ „PLPRS 1,5 B4“.  

Je Set

Bewertungen Stand – 1.2.2024

V

320

4.4

PARKSIDE®
Kreuzlinienlaser mit Stativ

Typ „PKLL 10 B3“.  
Arbeits bereich:  

bis 10 m.  
Selbst-

nivellierungs-
bereich: ±4°. 

Nivellierungs-
genauigkeit:  

±0,5 mm/m.  
Je Stück

1.300 
W

Bewertungen Stand – 1.2.2024

V

95

4.6
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 11.
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https://www.lidl.de/p/parkside-abbruchhammer-pah-1300-b2-1300-w-um-360-drehbar/p100350011?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100350011
https://www.lidl.de/p/parkside-kreuzlinienlaser-pkll-10-b3-mit-stativ/p100360414?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100360414
https://www.lidl.de/p/parkside-fliesen-reparatur-laminat-und-parkett-reparatur-set/p100370226?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100370226
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-trockenbauschrauber-ptbsa-20-li-a1-ohne-akku-und-ladegerat/p100365329?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100365329
https://www.lidl.de/p/parkside-doppelruhrwerk-pdrw-1800-b1-elektronische-drehzahlregelung/p100358815?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100358815
https://www.lidl.de/p/parkside-tischkreissage-ptks-2000-h5-2000-w-mit-laserfuhrung/p100351296?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100351296


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

Mit 2 Geschwindig
keiten

PARKSIDE®
Tischkreissäge 

Typ „PTKS 2000 HS“. Sägeblattdrehzahl: max. 
5.000 min -¹. Gehrungswinkel: -60° bis +60°. Je Stück

PARKSIDE®
Abbruchhammer
Typ „PAH 1300 B2“. Schlag-
energie: 15 Joule. Schlagzahl: 
3.800 min-1. Je Stück

-26%
94.99

69.99

-16%
17.99

14.99

-21%
37.99

29.99

2.000 
W

PARKSIDE®
AkkuTrockenbau
schrauber 20 V
Typ „PTBSA 20-Li A1“. Leerlaufdreh-
zahl: 0–4.000 min-¹. Drehmoment: 
max. 15 Nm. Schraubendurch-
messer: max. 4,2 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Doppelrührwerk
Typ „PDRW 1800B1“. Leer-
laufdrehzahl: max. 750 min-¹. 
Arbeitsdurchmesser: ca.  
Ø 210 mm. Mischvolumen: 
max. 90 l. Je Stück

-14%
87.99

74.99

1.800 
W

Ohne Akku/Ladegerät

Zum Ausbessern von sämtlichen 
Holz- und Kunst stoff ober-
flächen wie z.B. Laminat,  
Parkett, Kork, Vinyl etc.

-18%
42.99

34.99

Inkl. Bügel  
zum Abstellen  

oder Aufhängen

-21%
189.-

149.-

PARKSIDE®
Laminat/Parkett 

Reparaturset
Typ „PLPRS 1,5 B4“.  

Je Set

Bewertungen Stand – 1.2.2024

V

320

4.4

PARKSIDE®
Kreuzlinienlaser mit Stativ

Typ „PKLL 10 B3“.  
Arbeits bereich:  

bis 10 m.  
Selbst-

nivellierungs-
bereich: ±4°. 

Nivellierungs-
genauigkeit:  

±0,5 mm/m.  
Je Stück

1.300 
W

Bewertungen Stand – 1.2.2024

V

95

4.6
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 11.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

PARKSIDE®
Bandschleifer 

Typ „PBSD 900A2“.  
Bandgeschwindigkeit:  

240–400 m/min.  
Für handelsübliche  

Schleifbänder 7,5 x  
53,3 cm. Je Stück

-33%
59.99

39.99
363 Bewertungen Stand – 1.2.2024

V

4.4

PARKSIDE®
Tellerschleifgerät

Typ „PTSG 140 D2“. Leerlaufdrehzahl: max. 
4000 min-¹. Schleiftischwinkel: -10° bis +50°  

Schleifteller: ca. Ø 125 mm. Je Stück

334 Bewertungen Stand –  1.2.2024

V

4.7

-25%
39.99

29.99

PARKSIDE®
20V Akku- 
Rohrreinigungswelle
Typ „PARRW 20 Li A1“  
Rotierende Welle befreit  
Abflussrohre von Ver-
stopfungen, Ablagerungen 
oder Schmutz. Universell  
für alle Rohre mit einem 
Durchmesser von 19  
bis 51 mm. Je Stück

-16%
47.99

39.99

PARKSIDE®
20V Akku- 

Bohrschrauber
Typ „PBSA-20-Li-A1“.  

Leer laufdrehzahl: 0– 
500 min-¹. Dreh - 

 moment: max. 35 Nm. 
Inkl. Koffer. Je Stück

PARKSIDE®
Akku  
Ladegerät  
20 V/2,4 A
Typ „PLG 20 C1“.  
Bemessungs- 
aufnahme:  
65 Watt.  
Ladestrom: 
2,4 A. Je  
Stück

-28%
24.99

17.99

PARKSIDE®
Akku  

20 V
Typ „PAP  

20 B1“. Akku- 
Spannung:  

20 Volt Akku- 
Kapazität: 

 2 Ah.  
Je Stück

-25%
26.99

19.99

Ohne Akku

600
W

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

7.99

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. DHZ · 16/2024 · DE
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https://www.lidl.de/p/parkside-bandschleifer-pbsd-900-a2-900-w/p100370054?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100370054
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-ladegerat-plg-20-c1-2-4-a/p100370415?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100370415
https://www.lidl.de/p/parkside-20v-akku-pap-20-b1-2-ah-mit-cell-balancing/p100351406?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100351406
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-bohrschrauber-pbsa-20-li-a1-ohne-akku-und-ladegerat/p100362209?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100362209
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-akku-rohrreinigungswelle-parrw-20-li-a1-ohne-akku-und-ladegerat/p100370482?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100370482
https://www.lidl.de/p/parkside-tellerschleifgerat-ptsg-140-d2-4000-u-min-inkl-6x-schleifpapier/p100359205?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100359205


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

IAN / IAN alt: 385586 / 351744
Artikelbezeichnung: Akku-Garten-Kombigerät 40V 

ohne Akku
Sprache:

Lieferländer:
DE, AT, LT, LV, HU, SI, SK, 
OS_ES, IE, GR, OS_DE, OS_NL, 
OS_BE, OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 24.1 Werkstatt (Akku 20V 
Familie)

Werbetermin: 24/2022
Einkäufer: Herr Kraft
Lieferant: Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Datum: 23.11.2021
Version-Nr.: 01
Kontakt: Cherine Cohen
Reinzeichnung: TK
Schriftgröße:
GTIN-Größe: SC 4
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KGCORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2CTN. NO.LOGISTICS INFO

385586
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1

4
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER
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Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
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3
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und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik
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2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN
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ENTHALTEN
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    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH
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IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie
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PARKSIDE®
Hochdruck- 
reiniger 
Typ „PHD 110 E1“.  
Druck: max. 11 MPa  
(110 bar). Fördermenge: 
max. 6 l/min. Je Stück

PARKSIDE® 
Klarwasser- 

Tauchpumpe   
Typ „PTPK 400 C1“. Förder-

menge: max. 10000 l/h. För-
derhöhe: max. 7 m. Je Stück

Güde
Garten- und  

Werkstattwagenset  
Typ „GGW 250“. Transport- 

wagen inklusive Aufsatzplane. Zuladung: 
max. 250 kg. Räder: Luftbereifung. Je Stück

PARKSIDE®
Garten-Frühbeet  
Inkl. 4 Erdspießen für sicheren Stand. 
Verglasung aus bruchfesten Polycar-
bonat-Doppelstegplatten. Maße: B 
100 x H 30/40 x T 60 cm. Je Stück

PARKSIDE® PERFORMANCE
40V-Akku-Rasenmäher

Typ „PPRMA 40-Li A1“. Schnittbreite:  
ca. 47 cm. Fangsackvolumen: 70 l. Je Stück
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• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER
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• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
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Gerät
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2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
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   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie
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PARKSIDE®
Hochdruck- 
reiniger 
Typ „PHD 110 E1“.  
Druck: max. 11 MPa  
(110 bar). Fördermenge: 
max. 6 l/min. Je Stück

PARKSIDE® 
Klarwasser- 

Tauchpumpe   
Typ „PTPK 400 C1“. Förder-

menge: max. 10000 l/h. För-
derhöhe: max. 7 m. Je Stück

Güde
Garten- und  

Werkstattwagenset  
Typ „GGW 250“. Transport- 

wagen inklusive Aufsatzplane. Zuladung: 
max. 250 kg. Räder: Luftbereifung. Je Stück

PARKSIDE®
Garten-Frühbeet  
Inkl. 4 Erdspießen für sicheren Stand. 
Verglasung aus bruchfesten Polycar-
bonat-Doppelstegplatten. Maße: B 
100 x H 30/40 x T 60 cm. Je Stück

PARKSIDE® PERFORMANCE
40V-Akku-Rasenmäher

Typ „PPRMA 40-Li A1“. Schnittbreite:  
ca. 47 cm. Fangsackvolumen: 70 l. Je Stück

1.300 
W

Ohne Akkus/ 
Ladegerät

-13%
57.99 

49.99

34.99

-12%
39.99

34.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

9 MonateB à 29.44 
Gesamtbetrag Finanzierung 264.95

-13%
299.-

259.-

Bewertungen Stand – 06.03.2024

V

55

4.7

-49%
UVP 159.-

79.99

400 
W
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

Set mit Ausziehtisch: 5-teilig

PARKSIDE®
Laminat-/Parkett- 

Reparaturset
Typ „PLPRS 1,5 B4“.  

Je Set

LIVARNO home
Alu-Liege
Modell „Toronto“. Aluminium-Leicht rahmen. 
Platz sparend zusammenklappbar.  
Verstellbare Rücken lehne in 7 Positionen.  
UV- und witterungsbeständig. Maße: ca.  
L 140–175 x B 66 x H 71–94 cm. Je Stück 
Alu-Rollliege | 89.99 zzgl. Lieferzuschlag 12.95

LIVARNO home
Polsterauflage 
Hochlehner
Mit dekorativem  
Stehsaum. Maße:  
ca. 120 x 50 x 8 cm.  
Je Stück 

-30%
99.99

69.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

LIVARNO home
Alu-Gartenmöbelset
Modell „Toronto“. Ausziehtisch: ca. B 120–180 x H 75 x T 89 cm. Standardtisch: ca. B 140 x H 74 x T 92 cm.  
Hochlehner: ca. B 58 x H 110 x T 67 cm. Hoher Sitzkomfort durch bequeme Polsterung. Je Stück/Set

Alle Sets außer  
Hochlehner-Set  
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

Set mit Ausziehtisch: 5-teilig | 349.- 
Set mit Ausziehtisch: 7-teilig | 439.- 
Set mit Ausziehtisch: 9-teilig | 529.- 

Standardtisch | 109.- 
Ausziehtisch | 169.- 
Hochlehner 2er Set | 99.99

LIVARNO home
Alu-Gartentisch
Modell „Toronto“. Je Stück

-23%
12.99

9.99

Kaufe die 
Gartenmöbel 

im Set und 

spare 
19€

Bei Einzelkauf: 368.98

349.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

6 MonateB à 61.32 
Gesamtbetrag Finanzierung 367.90

Hochlehner:

Bewertungen Stand – 22.03.2024

V

580

Mehr als
300 Gartenmöbel  

im Onlineshop

lidl.de/frühling  

Auch als 
Rollliege  
erhältlich

Platzsparend 
zusammen-
klappbar

-14%
69.99

59.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

Bewertungen Stand – 22.03.2024

V

70

4.7

Bewertungen Stand – 22.03.2024

V

921

4.9

27
LHZ · 16/2024 · DE

B Die 0%-Finanzierung kann nur im Rahmen einer Online-Bestellung auf lidl.de vom 17.03.24 bis zum 09.06.24 durch Angabe der Zahlungsart „Finanzierung“ eingelöst werden. Der Mindestbestellwert des Gesamtwarenkorbes  
muss 55 € übersteigen. Nettodarlehensbetrag entspricht Barzahlungspreis und Gesamtbetrag, bonitätsabhängig bis 10.000 €. Monatliche Mindestrate: 9,50 €. Laufzeit: 6–10 Monate. Effektiver Jahreszins und fester  
Sollzinssatz von 0 %, befristet auf die Laufzeit. Für alle weiteren Verfügungen bei Lidl beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 8,64 % (8,99 % eff. Jahreszins). Angaben zugleich repräsentatives Beispiel.  
Bonität vorausgesetzt. Kreditgeber ist BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 
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https://www.lidl.de/q/search?q=100371198+100371172+100371139+800005868+800005869+800005870
https://www.lidl.de/q/search?q=100371198+100371172+100371139+800005868+800005869+800005870
https://www.lidl.de/p/livarno-home-alu-liege-toronto-mit-armlehne-gepolstert-anthrazit/p100342047?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100342047
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

-45%
UVP 509.95

279.- 
10 MonateB à 28.50 

Gesamtbetrag Finanzierung 284.95

-43%
UVP 1949.95

1099.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 111.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1117.90

-46%
UVP 1769.90

949.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 96.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 967.90

-31%
UVP 1899.-

1299.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 131.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1317.90

EUFAB
Fahrradträger
Modell „Amber IV“. Schnellverschluss 
und Diebstahlsicherung. 13-poliger 
Beleuchtungsanschluss. Auch für 
Fahrräder mit Oversize-, Y-Rahmen 
und E-Bikes. Je Stück

Prophete
E-Bike Alu-Trekking
Modell „Entdecker 1.7“. Reichweite je 
nach Fahrweise. Rahmenhöhe: Damen: 
ca. 50 cm/ Herren: ca. 54 cm. Je Stück

TELEFUNKEN
E-Bike Multitalent
Modell „RC657-S“. Reichweite je nach
Fahrweise. Rahmenhöhe: ca. 49 cm. 
Je Stück

SACHSENRAD
E-Bike Trekking
Modell „C3T“. Reichweite je  
nachFahrweise.  Rahmenhöhe:  
ca. 48 cm. Je Stück

Für bis zu 4 Fahrräder

Damen

Auch für Herren erhältlich

FISCHER
E-Bike Mountainbike, 27,5 Zoll
Modell „Montis 2206“. Reichweite  
je nach Fahrweise. Rahmenhöhe:  
ca. 48 cm. Je Stück

-41%
UVP 1699.-

999.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 101.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1017.90

Li-Ionen-Akku  
(13 Ah/36 V)

Li-Ionen-Akku  
(11,6 Ah/36 V)

Li-Ionen-Akku  
(8,8 Ah/48 V)

Li-Ionen-Akku  
(10 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 100 km

Reichweite: 
ca. 120 km

Reichweite: 
ca. 120 km

Reichweite: 
ca. 100 km

Front-
motor

Heck-
motor

Heck-
motor

Heck-
motor
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Modell „Amber IV“. Schnellverschluss 
und Diebstahlsicherung. 13-poliger 
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Fahrräder mit Oversize-, Y-Rahmen 
und E-Bikes. Je Stück
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E-Bike Alu-Trekking
Modell „Entdecker 1.7“. Reichweite je 
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E-Bike Multitalent
Modell „RC657-S“. Reichweite je nach
Fahrweise. Rahmenhöhe: ca. 49 cm. 
Je Stück

SACHSENRAD
E-Bike Trekking
Modell „C3T“. Reichweite je  
nachFahrweise.  Rahmenhöhe:  
ca. 48 cm. Je Stück

Für bis zu 4 Fahrräder

Damen

Auch für Herren erhältlich

FISCHER
E-Bike Mountainbike, 27,5 Zoll
Modell „Montis 2206“. Reichweite  
je nach Fahrweise. Rahmenhöhe:  
ca. 48 cm. Je Stück
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Li-Ionen-Akku  
(13 Ah/36 V)

Li-Ionen-Akku  
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(8,8 Ah/48 V)
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(10 Ah/36 V)
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

Fischer
E-Bike City
Typ „Cita ECU 1401“.  
Reichweite je nach Fahrweise.  
Rahmenhöhe: ca. 44 cm. Je Stück.

HUFFY
Mountainbike 27,5"
Typ „Korros“. 21-Gang-Schaltung.  
Mit Scheibenbremsen. Stahlrahmen  
mit neuem X-Frame-Design. Rahmen- 
höhe: ca. 45 cm. Je Stück.

EUFAB
Fahrradträger
Modell „Premium II“. 13-poliger  
Beleuchtungsanschluss. Mit  
Schnellverschluss und Abklapp- 
mechanismus, abschließbar und  
inkl. Diebstahl-sicherung. Auch für  
Fahrräder mit Oversize-, -Rahmen  
und für E-Bikes. Bis 60kg. Je Stück.

TELEFUNKEN
E-Bike Mountainbike 27,5"
Typ „Aufsteiger M922“. Reich weite je nach 
Fahr weise. 21-Gang-Schaltung. Mit Scheiben-
bremsen. Rahmenhöhe: ca. 45 cm. Je Stück.

FISCHER
E-Bike Trekking
Typ „Viator 2.0“. Reich-
weite je nach Fahr weise. 
Rahmenhöhe Damen: 
ca. 44 cm, Herren:  
ca. 50 cm. Je Stück

Damen

Herren

-31%
UVP 320.-

219.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 23.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 237.90

-34%
UVP 546.95

369.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 38.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 387.90

-34%
UVP 1599.-

1049.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 106.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1067.90

-42%
UVP 1999.90

1149.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 116.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1167.90

-38%
UVP 1.799.-

1099.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 111.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1117.90

7 Gang  
Naben- 
schaltung

Heck-
motor

Li-Ionen-Akku  
(14,5 Ah/36 V)

Li-Ionen-Akku  
11,6 Ah/48 V)

Li-Ionen-Akku  
(14Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 140 km

Reichweite: 
ca. 140 km

Front-
motor

Reichweite: 
ca. 120 km

Heck-
motor

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. DHZ · 16/2024 · DE
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https://www.lidl.de/p/telefunken-e-bike-mountainbike-aufsteiger-m922-mtb-27-5-29-zoll/p100355551?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100355551
https://www.lidl.de/p/eufab-fahrradtrager-premium-ii-fur-2-rader-abschliessbar/p100352228?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100352228
https://www.lidl.de/p/fischer-e-bike-trekking-viator-2-0-28-zoll/p100353090?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100353090
https://www.lidl.de/p/fischer-e-bike-city-cita-ecu-1401-28-zoll-modell-2022/p100374019?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100374019
https://www.lidl.de/p/huffy-mountainbike-korros-27-5-zoll/p100372710?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100372710


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

AURIOL®
Funk-Wetterstation
Temperatur- & Luftfeuchtig-
keitsanzeige (innen  
und außen). Funk-
Außensensor  
mit 100 m Reich-
weite (im freien 
Gelände) – 
spritzwasser-
geschützt (IPX4). 
Je Stück

Fellowes®
Akten- 
vernichter
Typ „Powershred 6C“.  
Partikelschnitt 4 x 35 
mm (Sicherheitsstufe 
P-4), bis zu 6 Blatt  
pro Durchgang, 11 l 
Auffangvolumen, 
vernichtet auch  
Büro-, Heft klammern 
und Kreditkarten. 
Je Stück

TOSHIBA
Full-HD-Smart-TV 
Typ „43LA3B63DGW“. Triple Tuner: 
DVB-T2/-C/-S2. Anschlüsse: 3x HDMI, 
2x USB. Je Stück

-32%
UVP 369.99

249.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

10 MonateB à 27.99 
Gesamtbetrag Finanzierung 279.99

-27%
17.99

12.99

-20%
24.99

19.99

180 
W

138 cm 

55"

10
8 cm 

43"

Inkl. Fern-
bedienung

A

G

XIAOMI
4K-Ultra-HD-Smart-TV
Typ „L55M6-6ESG“. Dolby Audio,  
Dolby Vision und HDR 10+. Anschlüsse: 
3x HDMI, 2x USB u. v. m. Je Stück

SILVERCREST®
Bluetooth®-Soundbar 
2.1-System mit 2x 17-W-RMS-Subwoofer, 
4 Equalizer-Modi. Maße: ca. H 90 x  
B 8,2 x T 7 cm. Je Stück

A

G

Weitere Farbe:

SILVERCREST®
Bluetooth®- 
In-Ear-Kopfhörer
Typ „STSK 2 E5“. Lade-
box mit Li-Polymer- 
Akku (400 mAh).  
Für bis zu 4,5 h Musik-
genuss. Bedien-
elemente für  
Musiksteuerung 
und Anrufver-
waltung. Inkl.  
USB-Lade kabel.  
Je Stück

-30%
UVP 49.99

34.99

-42%
UVP 799.-

459.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

10 MonateB à 48.99 
Gesamtbetrag Finanzierung 489.90

-18%
79.99

64.99

DHZ · 16/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 11.
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https://www.lidl.de/p/silvercrest-soundbar-stereo-2-1-system-bluetooth/p100353547?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100353547
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kopfhorer-in-ear-true-wireless-mit-ladecase/p100348301?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100348301
https://www.lidl.de/p/xiaomi-q1e-l55m6-6esg-fernseher-55-zoll-4k-ultra-hd-smart-tv/p100371387?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100371387
https://www.lidl.de/p/toshiba-fernseher-43la3b63dgw-43-zoll-full-hd-smart-tv/p100363437?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100363437
https://www.lidl.de/p/auriol-funk-wetterstation-mit-aussensensor-und-grillwetter-anzeige/p100349202?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100349202
https://www.lidl.de/p/fellowes-aktenvernichter-powershred-6c/p100374544?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100374544


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

AURIOL®
Funk-Wetterstation
Temperatur- & Luftfeuchtig-
keitsanzeige (innen  
und außen). Funk-
Außensensor  
mit 100 m Reich-
weite (im freien 
Gelände) – 
spritzwasser-
geschützt (IPX4). 
Je Stück

Fellowes®
Akten- 
vernichter
Typ „Powershred 6C“.  
Partikelschnitt 4 x 35 
mm (Sicherheitsstufe 
P-4), bis zu 6 Blatt  
pro Durchgang, 11 l 
Auffangvolumen, 
vernichtet auch  
Büro-, Heft klammern 
und Kreditkarten. 
Je Stück

TOSHIBA
Full-HD-Smart-TV 
Typ „43LA3B63DGW“. Triple Tuner: 
DVB-T2/-C/-S2. Anschlüsse: 3x HDMI, 
2x USB. Je Stück

-32%
UVP 369.99

249.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

10 MonateB à 27.99 
Gesamtbetrag Finanzierung 279.99

-27%
17.99

12.99

-20%
24.99

19.99

180 
W

138 cm 

55"

10
8 cm 

43"

Inkl. Fern-
bedienung

A

G

XIAOMI
4K-Ultra-HD-Smart-TV
Typ „L55M6-6ESG“. Dolby Audio,  
Dolby Vision und HDR 10+. Anschlüsse: 
3x HDMI, 2x USB u. v. m. Je Stück

SILVERCREST®
Bluetooth®-Soundbar 
2.1-System mit 2x 17-W-RMS-Subwoofer, 
4 Equalizer-Modi. Maße: ca. H 90 x  
B 8,2 x T 7 cm. Je Stück

A

G

Weitere Farbe:

SILVERCREST®
Bluetooth®- 
In-Ear-Kopfhörer
Typ „STSK 2 E5“. Lade-
box mit Li-Polymer- 
Akku (400 mAh).  
Für bis zu 4,5 h Musik-
genuss. Bedien-
elemente für  
Musiksteuerung 
und Anrufver-
waltung. Inkl.  
USB-Lade kabel.  
Je Stück

-30%
UVP 49.99

34.99

-42%
UVP 799.-

459.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

10 MonateB à 48.99 
Gesamtbetrag Finanzierung 489.90

-18%
79.99

64.99

DHZ · 16/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 11.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

-59%
UVP 249.-

99.99 

-63%
UVP 299.-

109.-

-58%
UVP 79.90 

32.99 

H2, ca. 90 x 200 cm

Kassettenbettdecke 
„warm“, B 135 x L 200 cm

Kopfkissen  
B 80 x L 80 cm

Hn8 Schlafsysteme
7-Zonen-Geltouch- 
Matratzentopper
Modell „Surf 100“.  
Weitere Varianten erhältlich. Je Stück

Höhe: ca. 8 cm

Gute Luftzirkulation

Mediflow
Wasserkissen  

„5001 Das Original“
für 37.99

Bezug abnehm- und  
waschbar (bei 60 °C)

-55%
UVP 449.-

199.- 
10 MonateB à 20.50 

Gesamtbetrag Finanzierung 204.95

H3, ca. 90 x 200 cm

breckle®
7-Zonen Kaltschaum-Matratze
Modell „Pro Body S 592“.  
Weitere Varianten erhältlich. Je Stück

Höhe: ca. 22 cm

Bezug abnehm- und  
waschbar (bei 60 °C)

Punktgenaue  
Entlastung/Komfort

1000er Taschenfederkern

Beidseitige, 5 cm hohe Gelschaum-
abdeckung für optimale Körper-
anpassung

-67%
UVP 699.-

229.- 
10 MonateB à 23.50 

Gesamtbetrag Finanzierung 234.95

H3, ca. 90 x 200 cm

Hn8 Schlafsysteme
7-Zonen  
Taschenfederkernmatratze
Modell „XXL Gelstar T-1000“.  
Weitere Varianten erhältlich. Je Stück

Höhe: ca. 25 cm

Bezug abnehm- und  
waschbar (bei 60 °C)

HÄUSSLING
Premium-Kopfkissen/ 
Daunen-Kassettenbettdecke
Kopfkissen: Füllung: 70 % Federn, 30 % Daunen. 
Bettdecke: Füllung: 90 % Daunen, 10 % Federn. 
Zwei unterschiedliche Wärmeklassen erhältlich. 
Weitere Größe(n) erhältlich. Je Stück. 
Bettdecke „extrawarm“ | 129.- 

29
LHZ · 16/2024 · DE

B Die 0%-Finanzierung kann nur im Rahmen einer Online-Bestellung auf lidl.de vom 17.03.24 bis zum 09.06.24 durch Angabe der Zahlungsart „Finanzierung“ eingelöst werden. Der Mindestbestellwert des Gesamtwarenkorbes  
muss 55 € übersteigen. Nettodarlehensbetrag entspricht Barzahlungspreis und Gesamtbetrag, bonitätsabhängig bis 10.000 €. Monatliche Mindestrate: 9,50 €. Laufzeit: 6–10 Monate. Effektiver Jahreszins und fester  
Sollzinssatz von 0 %, befristet auf die Laufzeit. Für alle weiteren Verfügungen bei Lidl beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 8,64 % (8,99 % eff. Jahreszins). Angaben zugleich repräsentatives Beispiel.  
Bonität vorausgesetzt. Kreditgeber ist BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 
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https://www.lidl.de/q/search?q=100241882+100241885+100241886+100269015
https://www.lidl.de/p/haussling-premium-kopfkissen-mit-federn-und-daunen/p100219672?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100219672
https://www.lidl.de/p/haussling-daunen-kassettenbettdecke-warm-hochwertig-ideal-als-ganzjahresdecke/p100163325?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100163325
https://www.lidl.de/p/hn8-schlafsysteme-topper-surf-100-7-zonen-gelschaum-kern-cool-effect-bezug/p100182986?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100182986
https://www.lidl.de/p/breckle-7-zonen-kaltschaum-matratze-pro-body-s-592-fur-alle-korpertypen/p100360077?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100360077
https://www.lidl.de/p/hn8-schlafsysteme-7-zonen-taschenfederkernmatratze-xxl-gelstar-t-1000/p100225852?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw16&flyx_content=100225852


2.49*

Kühlung

  
Chef Select  
Schwäbische  
Maultaschen
Gerollt.
Je 510 g
1 kg = 4.88

  
Dorfmühle  
Ober
schwäbische 
LandNudeln
Versch. Sorten.
Je 500 g; 1 kg = 3.98

  
Alpenfest  
Schweine
haxe
Ohne  
Schwarte,  
mariniert  
und gegart.
Je 600 g
1 kg = 6.65

Inkl. 3 Beutel 
süßer Senf

3.49* 3.99*

  
Ein gutes  
Stück Bayern 
Weichkäse
Versch. Sorten.
Je 350 g
1 kg = 9.97

  
Dulano  
Münchner  
Weißwurst
8 Weißwürste  
inkl. süßem Senf.
Je 551 g 
1 kg = 7.24

KühlungKühlung

Im Aufsteller

Kühlung

1.99*
ab

  
Houdek  
Knabber
spaß
Versch. Sorten.  

  
Fränkische  
Feinback  
Pflaumen
kuchen
Je 260 g
1 kg = 7.65

1.99*

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

Im Aufsteller

-20%

3.99* d)
4.99

Nur gültig mit

So schmeckt  
der Süden 

Deutschlands

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

30
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Artikel mit                                                       sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten- 
pauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de 
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2.99*

  
Milram  
Schei
ben käse 
XXL
Versch.  
Sorten.
Je 260 g
1 kg = 12.81

  
Altonaer  
Fisch
feinkost
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 14.95

-32%
e)

1 kg = 11.50
2.99* d)

Nur gültig mit

-25%e)

3.33*

Kühlung

  
Heiko Blume  
Sanddorn  
Likör
15 % vol
Je 0,5 l
1 l = 11.98

-44%

1.11*
1.99

3.99*

AKTION

-48%

1.99*
UVP 3.89

  
Zum Dorfkrug  
Pudding/ 
Vanille sauce/ 
Grütze
Pudding und  
Grütze in  
versch. Sorten.
Je 180 g/125 ml
1 kg = 6.61/ 
1 l = 9.52

  
Nadler  
Sahne  
Herings
filets
Versch. Sorten.
Je 440 g
1 kg = 4.52

  
Appel  
Zarte Filets  
vom Hering
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 5.55

  
Femeg  
Schollenfilet  
aus der  
Nordsee
Je 250 g; 1 kg = 15.96

Kühlung

Kühlung

Tiefkühlung

Im Aufsteller

AKTION

1.19*

AKTION

-14%

5.99*
UVP 6.99

-21%

1 l = 10.98
5.49* d)

Nur gültig mit

Kühlung

So schmeckt  
der Norden 

Deutschlands

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

31
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen  
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/deutschland/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Sueden_Deutschland
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Wei%C3%9Fwurst&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Weisswurst
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=cabanossi&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Kabanos
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/pasta/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Land_Nudeln


2.49*

Kühlung

  
Chef Select  
Schwäbische  
Maultaschen
Gerollt.
Je 510 g
1 kg = 4.88

  
Dorfmühle  
Ober
schwäbische 
LandNudeln
Versch. Sorten.
Je 500 g; 1 kg = 3.98

  
Alpenfest  
Schweine
haxe
Ohne  
Schwarte,  
mariniert  
und gegart.
Je 600 g
1 kg = 6.65

Inkl. 3 Beutel 
süßer Senf

3.49* 3.99*

  
Ein gutes  
Stück Bayern 
Weichkäse
Versch. Sorten.
Je 350 g
1 kg = 9.97

  
Dulano  
Münchner  
Weißwurst
8 Weißwürste  
inkl. süßem Senf.
Je 551 g 
1 kg = 7.24

KühlungKühlung

Im Aufsteller

Kühlung

1.99*
ab

  
Houdek  
Knabber
spaß
Versch. Sorten.  

  
Fränkische  
Feinback  
Pflaumen
kuchen
Je 260 g
1 kg = 7.65

1.99*

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

Im Aufsteller

-20%

3.99* d)
4.99

Nur gültig mit

So schmeckt  
der Süden 

Deutschlands

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

30
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Artikel mit                                                       sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten- 
pauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de 

LHZ_KW16_S30_RR.pdf   30LHZ_KW16_S30_RR.pdf   30 3/26/2024   10:54:08 AM3/26/2024   10:54:08 AM

2.99*

  
Milram  
Schei
ben käse 
XXL
Versch.  
Sorten.
Je 260 g
1 kg = 12.81

  
Altonaer  
Fisch
feinkost
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 14.95

-32%
e)

1 kg = 11.50
2.99* d)

Nur gültig mit

-25%e)

3.33*

Kühlung

  
Heiko Blume  
Sanddorn  
Likör
15 % vol
Je 0,5 l
1 l = 11.98

-44%

1.11*
1.99

3.99*

AKTION

-48%

1.99*
UVP 3.89

  
Zum Dorfkrug  
Pudding/ 
Vanille sauce/ 
Grütze
Pudding und  
Grütze in  
versch. Sorten.
Je 180 g/125 ml
1 kg = 6.61/ 
1 l = 9.52

  
Nadler  
Sahne  
Herings
filets
Versch. Sorten.
Je 440 g
1 kg = 4.52

  
Appel  
Zarte Filets  
vom Hering
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 5.55

  
Femeg  
Schollenfilet  
aus der  
Nordsee
Je 250 g; 1 kg = 15.96

Kühlung

Kühlung

Tiefkühlung

Im Aufsteller

AKTION

1.19*

AKTION

-14%

5.99*
UVP 6.99

-21%

1 l = 10.98
5.49* d)

Nur gültig mit

Kühlung

So schmeckt  
der Norden 

Deutschlands

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen  
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

LHZ_KW16_S31_OT + BON_HER.pdf   31LHZ_KW16_S31_OT + BON_HER.pdf   31 3/26/2024   11:24:37 AM3/26/2024   11:24:37 AM

https://www.lidl.de/p/heiko-blume-sanddornlikoer-15-vol/p100219456?utm_source=uim&utm_medium=leaflet&utm_campaign=uim&utm_content=100219456_kw16_inbox&mktc=leaflet
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=vanillesauce&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Vanillesauce


AKTION

-20%

2.29*
UVP 2.89

  
Der grüne  
Altenburger  
Ziegen
creme
Versch. Sorten.
Je 135/150 g
1 kg = 16.96/ 
15.27

1.29*

  
Grafschafter 
Westfälischer  
Pumper
nickel
Je 500 g
1 kg = 2.58

AKTION

-15%

1.69*
UVP 1.99

  
Pahmeyer  
Kartoffeln
Versch. Sorten.
Je 330 g
1 kg = 5.12

Kühlung

-20%

2.39*
2.99

-31%

1.99*
2.89

-35%

1.79* d)
2.79

Nur gültig mit

  
Grauer  
Burgunder QbA, 
Weißwein,  
trocken
Je 0,75 l
1 l = 2.65

  
Weiß  
bur gunder QbA, 
Weißwein,  
trocken
Je 0,75 l
1 l = 2.39

  
Riesling QbA, 
Weißwein,  
feinherb
Je 1 l

Pfalz, 
Rheinhessen/
Deutschland

Rheinhessen/
Deutschland

Pfalz, Rhein- 
hessen, Nahe/
Deutschland

Mehr
deutsche  

Weine & Spiri 
tuosen im  

Onlineshop

Kühlung

So schmeckt  
der Westen 

Deutschlands

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Original  
Radeberger  
Knacker
Versch. Sorten.
Je 240 g
1 kg = 14.54

AKTION

-10%

2.69*
UVP 2.99

AKTION

-28%

1.99*
UVP 2.79

  
Heichelheimer  
Echte Thüringer Kartoffel puffer
Je 10x 60 g
1 kg = 3.32

  
Oma  
Hartmanns  
Kalter  
Hund Mini
Je 250 g
1 kg = 10.76

Tiefkühlung

-20%

2.39*
2.99

-20%

1.99*
2.49

  
Dornfelder  
QbA, Rotwein,  
trocken
Je 0,75 l
1 l = 2.65

  
Dornfelder 
QbA, Rosé-
wein, halb-
trocken
Je 0,75 l
1 l = 2.65

  
Dornfelder  
Spätburgunder 
QbA, Rotwein, 
halbtrocken
Je 1 l

Rheinhessen/
Deutschland

Pfalz,  
Rheinhessen/
Deutschland

Pfalz, Rhein-
hessen, Nahe/
Deutschland

-20%

1.99* d)
2.49

Nur gültig mit

Kühlung

AKTION

-12%

3.49*
UVP 3.99

So schmeckt  
der Osten 

Deutschlands

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Original  
Radeberger  
Knacker
Versch. Sorten.
Je 240 g
1 kg = 14.54

AKTION

-10%

2.69*
UVP 2.99

AKTION

-28%

1.99*
UVP 2.79

  
Heichelheimer  
Echte Thüringer Kartoffel puffer
Je 10x 60 g
1 kg = 3.32

  
Oma  
Hartmanns  
Kalter  
Hund Mini
Je 250 g
1 kg = 10.76

Tiefkühlung

-20%

2.39*
2.99

-20%

1.99*
2.49

  
Dornfelder  
QbA, Rotwein,  
trocken
Je 0,75 l
1 l = 2.65

  
Dornfelder 
QbA, Rosé-
wein, halb-
trocken
Je 0,75 l
1 l = 2.65

  
Dornfelder  
Spätburgunder 
QbA, Rotwein, 
halbtrocken
Je 1 l

Rheinhessen/
Deutschland

Pfalz,  
Rheinhessen/
Deutschland

Pfalz, Rhein-
hessen, Nahe/
Deutschland

-20%

1.99* d)
2.49

Nur gültig mit

Kühlung

AKTION

-12%

3.49*
UVP 3.99

So schmeckt  
der Osten 

Deutschlands

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/deutschland/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Osten_Deutschland
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=ros%C3%A9wein&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Rosewein
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Top-frische
Angebote

Bis zu

-40% 
sparen

-16%

2.49*
2.99

-22%

3.49*
4.49

  
Grüner Spargel
Ursprung: Spanien/Italien
Klasse I
Je 500 g; 1 kg = 5.98

  
Dunkle  
Pflaumen,  
lose
Ursprung:  
Südafrika/Chile
Klasse I
kg-Preis

  
Bauern-
gurken
Ursprung:  
Deutschland/
Spanien
Klasse I 
Je 750 g
1 kg = 3.32

  
Heidelbeeren
Ursprung: Spanien/Marokko
Klasse I
Je 400 g; 1 kg = 8.33

-33%

3.33*
4.99

-40%

1 kg = 7.48
2.99* d)

Nur gültig mit

DEUTSCHLANDS 

GÜNSTIGSTER

PREIS!

AKTION

2.99*

DEUTSCHLANDS 

GÜNSTIGSTER

PREIS!

PREIS
SPAR
MEGA

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gemuese/gruener-spargel/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Gruener_Spargel
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/obst/heidelbeeren/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Heidelbeeren
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/obst/pflaumen/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Pflaumen
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Gutes aus 
der Region

2 kg

 
Deutsche  
gelbe 
Zwiebeln
Klasse II
Je 2 kg 

 
Deutsche 
Radieschen
Je Bund

1.19* 1.15*

Bioland 
Dinkel- 
Nudeln
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 2.70

Bioland  
Haltbare Milch
1,5 % Fett.
Je 1 l

Bioland 
Körniger  
Frischkäse
Je 200 g
1 kg = 5.95

Kühlung

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Viele 
weitere 

Obst- und  
Gemüseartikel  

in deiner 
Filiale

-12%

1.35*

Über 

110 
Bioland-Artikel
dauerhaft im 
Sortiment

34
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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kg-Preis

9.99*

  
Olivia  
Frisches  
ganzes  
Kaninchen
Aus Boden
haltung.
Kleingruppen
haltung.
Ca. 1,2 kg
kgPreis

1,4 kg

6.29*

  
Grillmeister  
Grillhähnchen
Mariniert.
Je 1,4 kg
1 kg = 4.49

AKTION

4.99*

AKTION
z.B. 700 g

5.60*

  
Fischerstolz  
MSC  
Knusper- 
Backfisch  
XXL
Je 560 g
1 kg = 8.91

Schweinefilet-
medaillons und 
weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

AKTION

9.99*

AKTION

7.99*

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Schweine- 
Filet-
medaillons
Je 700 g
1 kg = 11.41

700 g800 g

560 g

AKTION

5.99*

AKTION

4.99*

  
Grillmeister 
Schweine- 
Spare Ribs
Mariniert in  
versch. Sorten.
Ca. 700 g 
kgPreis = 7.99

  
Metzgerfrisch  
Hähnchen-Schnitte  
„Cordon Bleu“
Mit einer Schmelz
käsezubereitung  
und Hähnchen 
Ober keulenForm  
fleisch schinken.
Je 750 g; 1 kg = 7.99

  
Grillmeister  
Putenhack-
steaks XXL
Mariniert. 
Je 720 g
1 kg = 6.93

750 g

720 g

  
Metzgerfrisch 
Rinder- 
Keulensteaks
Vom Jung bullen,  
mariniert.
Je 800 g
1 kg = 12.49

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

35
LHZ · 16/2024 · RR

LHZ_KW16_S35_RR.pdf   35LHZ_KW16_S35_RR.pdf   35 3/25/2024   12:35:09 PM3/25/2024   12:35:09 PM
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Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-50% 
sparen

1,25 Liter

-40%

-.88*
1.49

  
Schwip 
Schwap/7UP
Schwip Schwap in  
versch. Sorten.
Teilweise koffeinhaltig.
Je 1,25 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.70

AKTION

-50%

-.99*
UVP 1.99

  
Kerrygold  
Frischkäse
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 6.60

Kühlung

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

-44%

1.11* d)
1.99

Nur gültig mit

  
Rama
Je 400 g
1 kg = 2.78

  
Président  
Carré Gourmet/
Snack
Snack in versch. Sorten.
Je 200/180 g
1 kg = 9.95/11.06

Kühlung

PREIS
SPAR
MEGA

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

36
LHZ · 16/2024 · DE

Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-50% 
sparen

1,25 Liter

-40%

-.88*
1.49

  
Schwip 
Schwap/7UP
Schwip Schwap in  
versch. Sorten.
Teilweise koffeinhaltig.
Je 1,25 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.70

AKTION

-50%

-.99*
UVP 1.99

  
Kerrygold  
Frischkäse
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 6.60

Kühlung

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

-44%

1.11* d)
1.99

Nur gültig mit

  
Rama
Je 400 g
1 kg = 2.78

  
Président  
Carré Gourmet/
Snack
Snack in versch. Sorten.
Je 200/180 g
1 kg = 9.95/11.06

Kühlung

PREIS
SPAR
MEGA

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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Hela  
Gewürz  
Ketchup
Versch.  
Sorten.
Je 300 ml
1 l = 4.97

-21%

1.79*
2.29

23
R

M
31

Ausgabe 11/2023

Ermittelt am Produkt mit 
MHD 06.07.2023

zusammen mit einem 
anderen Produkt

Solevita Orange 
Premium mit 
Fruchtfleisch

GUT (2,0)

TESTSIEGER

Tiefkühlung

Tiefkühlung

-31%

2.99*
4.38

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

AKTION

-33%

3.99*
UVP 5.99

AKTION

-36%

-.88*
UVP 1.39

AKTION

-37%

2.49*
UVP 3.99

  
Wasa  
Tasty Snacks
Versch. Sorten.
Je 150/180/ 
235/190 g 
1 kg = 13.27/ 
11.06/8.47/ 
10.47

  
Müller-
milch
Versch. 
Sorten.
Je 500 ml
1 l = 1.76

  
Dr. Oetker  
Bistro  
Baguette
Versch. Sorten.
Je 4x 125 g
1 kg = 5.98

  
I Love Milka  
Pralinés
Versch. Sorten.
Je 110 g
1 kg = 13.55

Kühlung

Tiefkühlung

  
Mövenpick  
Eis
Versch. Sorten.
Je 900/800/850 ml 
1 l = 2.77/3.11/2.93

  
Iglo  
Fisch-/Back-
fisch-Stäbchen/ 
Knusper-Fisch
Fisch
stäbchen  
in versch.  
Sorten.
Je 450/352/ 
364/360 g
1 kg = 7.31/ 
9.35/ 
9.04/9.14

Im Aufsteller

  
Solevita  
Frischer  
Orangensaft
Fruchtgehalt 100 %.
Mit Fruchtfleisch.
Je 1 l zzgl. .25 Pfand

  
Nescafé  
Dolce Gusto
Versch. Sorten.
Je 256/187,2/ 
161,6/160/145,6/ 
132,8/126/120/ 
112/104/88 g
1 kg = 15.59/21.31/ 
24.69/24.94/27.40/ 
30.05/31.67/33.25/ 
35.63/38.37/45.34

-26%

3.29*
4.49

-33%

1 kg = 6.64/8.49/8.21/8.31
2.99* d)

Nur gültig mitAKTION

-34%

1.49*
UVP 2.29

-42%

1.49*
2.59

Letzter Aktionspreis 1.19

Im Aufsteller

Kühlung

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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#papierverändert
Innovative Umverpackung mit 13% 

Silphie-Pflanzenfaseranteil

-14%

5.79*
6.75

  
Head &  
Shoulders  
Anti- 
Schuppen  
Shampoo
Versch. Sorten.
Je 400/500 ml
1 l = 14.48/11.58

  
Ariel  
Waschmittel 100 Wäschen
Versch.  
Sorten.
Reicht für ca.  
100 Wasch- 
ladungen  
(1 WL = -.19) 
Je 6 kg/5 l 
1 kg = 3.17/ 
1 l = 3.80

+1 Bürste gratis

3.49*
UVP 3.99

  
Dr. Best Classic 
Zahnbürste 
Schwingkopf  
mittel 2+1
Je 3 Stück

-33%

9.99* d)
14.99

Nur gültig mit

  
Johnnie  
Walker  
Red Label  
Scotch Whisky
40 % vol
Je 0,7 l
1 l = 14.27

  
Sensodyne  
Zahnpasta  
Fluorid
Versch. Sorten.
Je 2x 75 ml
1 l = 33.27

  
Nestlé  
Choco Crossies/
Choclait  
Chips/Knus-
perbrezeln
Versch. Sorten.
Je 150/115/ 
140 g
1 kg = 11.93/ 
15.57/12.79

Im Aufsteller

Doppelpack

4.99*

-35%

1.79*
2.79

Letzter Aktionspreis 1.79

  
Ariel  
All-in-1 Pods  
76 Wäschen
Versch. Sorten.   
Reicht für ca.  
76 Wasch ladungen 
(1 WL = -.25). 
Je 76 Stück

-24%

18.99* d)
24.99

Nur gültig mit

-24%

18.99* d)
24.99

Nur gültig mit

Im Aufsteller

Im Aufsteller

1 VON 15 AEG WASCHMASCHINEN 

GEWINNENk)

So geht’s:
Ariel Coupon  
in der App aktivieren1.

An der Kasse  
einlösen2.

Am Gewinnspiel 
teilnehmen3.

Mehr Infos auf 
papier-veraendert.de

38
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de 
k) Aktionszeitraum 18.04.-25.04.2024. Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland. Gewinne 1 von 15 AEG 7000 PROSTEAM® / UNIVERSALDOSE / 9 KG / LR7E75490  

Waschmaschinen. Für Teilnahme im Aktionszeitraum Gewinnspiel-Coupon in der Lidl Plus App aktivieren, Aktionsprodukt kaufen und Gewinnspiel-Coupon  
einlösen sowie Zustimmung, dass personenbezogenen Daten (Name, Telefonnummer, E-Mailadresse) an Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/whiskey/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Scotch_Whisky


#papierverändert
Innovative Umverpackung mit 13% 

Silphie-Pflanzenfaseranteil

-14%

5.79*
6.75

  
Head &  
Shoulders  
Anti- 
Schuppen  
Shampoo
Versch. Sorten.
Je 400/500 ml
1 l = 14.48/11.58

  
Ariel  
Waschmittel 100 Wäschen
Versch.  
Sorten.
Reicht für ca.  
100 Wasch- 
ladungen  
(1 WL = -.19) 
Je 6 kg/5 l 
1 kg = 3.17/ 
1 l = 3.80

+1 Bürste gratis

3.49*
UVP 3.99

  
Dr. Best Classic 
Zahnbürste 
Schwingkopf  
mittel 2+1
Je 3 Stück

-33%

9.99* d)
14.99

Nur gültig mit

  
Johnnie  
Walker  
Red Label  
Scotch Whisky
40 % vol
Je 0,7 l
1 l = 14.27

  
Sensodyne  
Zahnpasta  
Fluorid
Versch. Sorten.
Je 2x 75 ml
1 l = 33.27

  
Nestlé  
Choco Crossies/
Choclait  
Chips/Knus-
perbrezeln
Versch. Sorten.
Je 150/115/ 
140 g
1 kg = 11.93/ 
15.57/12.79

Im Aufsteller

Doppelpack

4.99*

-35%

1.79*
2.79

Letzter Aktionspreis 1.79

  
Ariel  
All-in-1 Pods  
76 Wäschen
Versch. Sorten.   
Reicht für ca.  
76 Wasch ladungen 
(1 WL = -.25). 
Je 76 Stück

-24%

18.99* d)
24.99

Nur gültig mit

-24%

18.99* d)
24.99

Nur gültig mit

Im Aufsteller

Im Aufsteller

1 VON 15 AEG WASCHMASCHINEN 

GEWINNENk)

So geht’s:
Ariel Coupon  
in der App aktivieren1.

An der Kasse  
einlösen2.

Am Gewinnspiel 
teilnehmen3.

Mehr Infos auf 
papier-veraendert.de

38
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de 
k) Aktionszeitraum 18.04.-25.04.2024. Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland. Gewinne 1 von 15 AEG 7000 PROSTEAM® / UNIVERSALDOSE / 9 KG / LR7E75490  

Waschmaschinen. Für Teilnahme im Aktionszeitraum Gewinnspiel-Coupon in der Lidl Plus App aktivieren, Aktionsprodukt kaufen und Gewinnspiel-Coupon  
einlösen sowie Zustimmung, dass personenbezogenen Daten (Name, Telefonnummer, E-Mailadresse) an Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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Das alles 
kann Milch

Kühlung Alle Artikel auf dieser Seite  
findest du in der Kühlung

Milbona 
Gouda,  
gerieben
Je 250 g
1 kg = 5.96

Milbona 
Frisch
käse
Versch.  
Sorten.
Je 300/175 g
1 kg = 3.70/ 
6.34

-22%

-.69*
-.89

-25%

1.49*
1.99

-27%

1.59*

-24%

1.35*
1.79

-44%

1.49*

Bioland 
Käse
scheiben
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 7.95

-21%

2.19* d)
2.79

Nur gültig mit

Milbona 
Butter
käse in 
Scheiben
Je 400 g
1 kg = 5.48

Milbona 
Hirtenkäse
Käse in Salzlake  
gereift.
Je 250 g
1 kg = 5.40

Milbona 
Mozzarella
Versch. Sorten.
Je 200/220 g
Abtropfgewicht:  
125 g  
1 kg = 5.52

Bioland 
Käse 
am Stück
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 7.45

-20%

1.11* d)
1.39

Nur gültig mit

übermittelt werden. Aktionsprodukte: Ariel All-in-1 Pods 76WL Packung, Ariel Flüssig 100WL und Ariel Pulver 100WL – alle Varianten. Losentscheid am Aktionsende,  
max. ein Gewinn pro Teilnehmer. Gewinnbenachrichtigung per Mail. Rückmeldung Gewinner innerhalb von 72 Stunden erforderlich, sonst Gewinnverfall u. Auslosung  
Ersatzgewinner. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Weitere Infos  
findest du in den rechtlichen Hinweisen in Lidl Plus und auf www.lidl.de/gewinnspiel-ariel

39
LHZ · 16/2024 · OT/RR/SW

Donnerstag, 18.4. bis Samstag, 20.4.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/mozzarella/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Mozzarella
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/feta/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Feta
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/gouda/?s=aufschnitt&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Bioland_Kaesescheiben
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/gouda/?s=gerieben&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Gouda_gerieben
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=emmentaler%20am%20st%C3%BCck&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Kaese_am_Stueck
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/frischkaese/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Frischkaese


So günstig 
kann Käse

Kühlung Alle Artikel auf dieser Doppelseite  
findest du in der Kühlung

400 g

2.79*

2.69*

1.09*

2.49*

Milbona 
Käsescheiben
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 7.27

Milbona 
Käse-Snack  
in Würfeln
Versch. Sorten.
Je 220 g
1 kg = 12.23

  
Milbona  
Sandwich  
Scheiben
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 12.45

  
Milbona  
Edamer
In Scheiben.
Je 400 g
1 kg = 6.98

Über 

100  
Käse-Artikel

dauerhaft im 
Sortiment

DHZ · 16/2024 · BE + BON/HER/RAD
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Dauerhaft im Sortiment

LHZ_KW16_S41_BE + BON_HER_RAD.pdf   10LHZ_KW16_S41_BE + BON_HER_RAD.pdf   10 3/26/2024   12:24:53 PM3/26/2024   12:24:53 PM

1.19*

Mind. 9 Monate gereift

6.79*

  
Milbona  
Mini  
Mozzarella
Versch. Sorten.
Je 245 g
Abtropfgewicht: 125 g 
1 kg = 9.52

3.69*

1.89* 2.59*

1.49*

2.99*2.19*

  
Milbona  
Weißkäse  
in Salzlake
Je 1,5 kg 
Abtropfgewicht:  
1 kg

  
Milbona  
Mascarpone
Je 250 g
1 kg = 7.56

  
Milbona  
Frischkäse-
becher
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 7.45

  
Milbona  
Gorgonzola DOP
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 12.95

  
Milbona  
Le Gruyère/ 
Appenzeller
Je 170/200 g
1 kg = 21.71/18.45

  
Milbona  
Schweizer  
Spezialitäten
Versch. Sorten.
Je 200/160 g
1 kg = 14.95/18.69

  
Milbona  
Cheddar
Versch. Sorten.
Je 200/175 g
1 kg = 10.95/12.51

Gebratene Gnocchi 
mit Zucchini und 
Mozzarella auf  
lidl-kochen.de

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 16/2024 · BE/BY/NO/RR/SW/WE

Dauerhaft im Sortiment
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/gouda/?s=aufschnitt&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Milbona_Kaesescheiben
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Sandwichk%C3%A4se&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Sandwichscheiben


So günstig 
kann Käse

Kühlung Alle Artikel auf dieser Doppelseite  
findest du in der Kühlung

400 g

2.79*

2.69*

1.09*

2.49*

Milbona 
Käsescheiben
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 7.27

Milbona 
Käse-Snack  
in Würfeln
Versch. Sorten.
Je 220 g
1 kg = 12.23

  
Milbona  
Sandwich  
Scheiben
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 12.45

  
Milbona  
Edamer
In Scheiben.
Je 400 g
1 kg = 6.98

Über 

100  
Käse-Artikel

dauerhaft im 
Sortiment

DHZ · 16/2024 · BE + BON/HER/RAD
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Dauerhaft im Sortiment
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1.19*

Mind. 9 Monate gereift

6.79*

  
Milbona  
Mini  
Mozzarella
Versch. Sorten.
Je 245 g
Abtropfgewicht: 125 g 
1 kg = 9.52

3.69*

1.89* 2.59*

1.49*

2.99*2.19*

  
Milbona  
Weißkäse  
in Salzlake
Je 1,5 kg 
Abtropfgewicht:  
1 kg

  
Milbona  
Mascarpone
Je 250 g
1 kg = 7.56

  
Milbona  
Frischkäse-
becher
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 7.45

  
Milbona  
Gorgonzola DOP
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 12.95

  
Milbona  
Le Gruyère/ 
Appenzeller
Je 170/200 g
1 kg = 21.71/18.45

  
Milbona  
Schweizer  
Spezialitäten
Versch. Sorten.
Je 200/160 g
1 kg = 14.95/18.69

  
Milbona  
Cheddar
Versch. Sorten.
Je 200/175 g
1 kg = 10.95/12.51

Gebratene Gnocchi 
mit Zucchini und 
Mozzarella auf  
lidl-kochen.de

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 16/2024 · BE/BY/NO/RR/SW/WE

Dauerhaft im Sortiment
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gebratene-gnocchi-mit-geroesteten-zucchini-mozzarella-und-balsamico-zwiebeln-147547?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_einklinker_lidl-kochen_KW16_Milbona&utm_content=Gebratene_Gnocchi_Zucchini_Mozzarella
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/frischkaese/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Frischkaesebecher
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=mozzarellakugeln&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Mini_Mozzarella
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/mascarpone/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Mascarpone
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Gorgonzola&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Gorgonzola
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/feta/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Feta
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Cheddar&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Cheddar
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/berkaese/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Le_Gruyere_Appenzeller


  
Meggle Brot XXL
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 7.16

-21%

3.65*
4.65

  
Grillmeister 
Schweine- 
Grillfackeln
Gewürzt.
Je 420 g
1 kg = 8.69

-50%

1.09*
2.19

  
Oreo/ 
Milka/ 
Daim  
Stieleis
Versch. Sorten.
Je 6x 90 ml
1 kg = 7.39

-22%

2.69*
3.49

  
Alesto  
Pistazien
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 10.76

  
Emmi  
Caffè Latte
Versch. Sorten.
Je 230 ml
1 l = 4.74

Tiefkühlung

Kühlung

  
Leer-
dammer  
Käse-
scheiben
Versch.  
Sorten.
Je 140/125/ 
100 g 
1 kg = 12.07/ 
13.52/16.90

Kühlung

AKTION

-30%

1.79*
UVP 2.59

Kühlung

-34%

1.69*
2.59

-42%

1 kg = 10.64/11.92/14.90
1.49* d)

Nur gültig mit

6er-Pack

1 kg = 7.02
3.79* d)

Nur gültig mit

6er-Pack

3.99*

Nur gültig mit

-20% 
auf alle  

Joghurts  
der Marke 
Milbona d)

Bis zu

-50% 
sparen

PREIS
SPAR
MEGA

Freitag, 19.4. bis Samstag, 20.4.

40
LHZ · 16/2024 · NO + KAS/SIE/BON/HER

*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe  
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko.  
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die 
Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Kr%C3%A4uterbaguette&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Kraeuterbaguette
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/nuesse/pistazien/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Pistazien
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/joghurt/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW16&utm_content=Joghurt_Milbona


  
Meggle Brot XXL
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 7.16

-21%

3.65*
4.65

  
Grillmeister 
Schweine- 
Grillfackeln
Gewürzt.
Je 420 g
1 kg = 8.69

-50%

1.09*
2.19

  
Oreo/ 
Milka/ 
Daim  
Stieleis
Versch. Sorten.
Je 6x 90 ml
1 kg = 7.39

-22%

2.69*
3.49

  
Alesto  
Pistazien
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 10.76

  
Emmi  
Caffè Latte
Versch. Sorten.
Je 230 ml
1 l = 4.74

Tiefkühlung

Kühlung

  
Leer-
dammer  
Käse-
scheiben
Versch.  
Sorten.
Je 140/125/ 
100 g 
1 kg = 12.07/ 
13.52/16.90

Kühlung

AKTION

-30%

1.79*
UVP 2.59

Kühlung

-34%

1.69*
2.59

-42%

1 kg = 10.64/11.92/14.90
1.49* d)

Nur gültig mit

6er-Pack

1 kg = 7.02
3.79* d)

Nur gültig mit

6er-Pack

3.99*

Nur gültig mit

-20% 
auf alle  

Joghurts  
der Marke 
Milbona d)

Bis zu

-50% 
sparen

PREIS
SPAR
MEGA

Freitag, 19.4. bis Samstag, 20.4.

40
LHZ · 16/2024 · NO + KAS/SIE/BON/HER

*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe  
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko.  
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die 
Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!
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Bewirb dich auf  
jobs.lidl.de

#teamlidl

Ausbildung/Abiturientenprogramm/Duales Studium 

Du        an.
Bei uns kommst

vor

Starte 
2024!

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verwenden wir die männliche Form. Wir meinen immer alle Geschlechter  
im Sinne der Gleichbehandlung. Die verkürzte Sprachform hat redaktionelle Gründe und ist wertfrei.

https://jobs.lidl.de/schueler?utm_campaign=22-filialwerbung&utm_source=filialwerbung&utm_medium=hhz-digital&utm_content=ausbildung-all-national


-20% 
auf alle  

Joghurts  
der Marke 
Milbona d)

Gültig von Fr., 19.4.  
bis Sa., 20.4.

Wochenend- 
coupon

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App.  
Mehr Infos unter lidlplus.de

Los rubbeln und 
Coupon sichern

o) Coupon ist beim nächsten Einkauf einlösbar bei Erreichen eines bestimmten Einkaufswertes.  
Bitte Coupon Bedingungen beachten.

Nach jedem Einkauf Rubbellos  
erhalten und Coupono) sichern

& beim nächsten Einkauf einlösen!

-30%

-30%

-20%

-22%

DHZ · 16/2024 · DE
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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Rezepte 
der Woche

Diese und viele weitere Rezepte auf lidl-kochen.de

30 min

Einfach

VEGANE HACKBÄLLCHEN

IN SENFSAUCE MIT SELLERIE

25 min

Einfach

GEBRATENER LACHS MIT

AVOCADO-LIMETTEN-SAUCE

50 min

Einfach

HIMBEER-CHEESECAKE

Fischerstolz 
ASC Norwegisches Lachfilet
Mit Haut. 
Je 300 g

Ab Mo. 15.4.

Milbona 
Frischkäse
Versch. Sorten. 
Je 300/175 g

Ab Do. 18.4.

DHZ · 16/2024 · DE
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/vegane-hackbaellchen-in-senfsauce-mit-geduenstetem-sellerie-und-kartoffeln-511662?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW16&utm_content=Vegane_Hackbaellchen_Senfsauce
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gebratener-lachs-mit-avocado-limetten-sauce-und-gnocchi-541472?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW16&utm_content=Lachs_Avocado_Limette_Gnocchi
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/himbeer-cheesecake-145859?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW16&utm_content=Himbeer_Cheesecake


O)  Geschenkkarten nur solange der Vorrat reicht. Es gelten die jeweiligen Karten-AGB.

Entdecke jetzt unser vielfältiges  
Sortiment an GeschenkkartenO)

Kleine Geste,
große Freude

DHZ · 16/2024 · BE/BY/NO/OT/RR

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

LHZ_KW16_S40_BE_BY_NO_OT_RR.pdf   34LHZ_KW16_S40_BE_BY_NO_OT_RR.pdf   34 3/25/2024   10:53:46 AM3/25/2024   10:53:46 AM



O)  Geschenkkarten nur solange der Vorrat reicht. Es gelten die jeweiligen Karten-AGB.

Entdecke jetzt unser vielfältiges  
Sortiment an GeschenkkartenO)

Kleine Geste,
große Freude

DHZ · 16/2024 · BE/BY/NO/OT/RR

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

LHZ_KW16_S40_BE_BY_NO_OT_RR.pdf   34LHZ_KW16_S40_BE_BY_NO_OT_RR.pdf   34 3/25/2024   10:53:46 AM3/25/2024   10:53:46 AM
pressmind® - Macht Medien einfach. Mehrfach. - http://www.pressmind.de

Reiterhof Runding

Runding

Bayerischer Wald Runding 
Eigenanreise, 3, 5 bzw. 7 Nächte,
Familienhotel Reiterhof Runding, AI 

Familienhotel Reiterhof Runding:
Lage: zentral aber ruhig, in Runding 
gelegen. Ausstattung: Rezeption,
Restaurant, Bistro, WLAN (im Emp-
fangsbereich). Freizeit: Hallenbad,

Sauna, Reithalle.

Kinderermäßigung: 1 bis 2 Kinder
erhalten bis 9 Jahre 100 % und von 
10 bis 13 Jahren 50 % Ermäßigung.

Preise & Termine 2024 in € /Person im App.
Anreise täglich 3 Nächte  5 Nächte  7 Nächte  

03.11.-08.11.[1] 99.-  159.-  199.-  

15.04.-07.05., 07.09.-02.11. 139.-  189.-  259.-  

08.05.-11.07. 179.-  259.-  329.-  

12.07.-06.09. 199.-  319.-  409.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH • Infos S.2

[1] Letzte Abreise 11.11.2024. Sonstiges: Zusatzkosten pro Tag (zahlbar vor Ort): Kurtaxe: ca.
€ 1.-/Erw., ca. € 0.50/Kind (7 bis 17 J.); Haustiere: ca. € 8.-/Tier (auf Anfrage & nach Rückbe-

stätigung vom Hotel, ohne Futter).

Buchungscode: LBYRR2404

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

2 Kinder bis
9 Jahre frei!

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 
und Endreinigung

•  Kinderbetreuung (3 bis  
11 Jahre)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

   Inklusvleistungen  

 •  3, 5 bzw. 7 ÜN,  All Inclusive 

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•   Wäscheerstausstattung 
und Endreinigung 

•   Kinderbetreuung (3 bis  
 11 Jahre) 

•  Parkplatz (nach Verfügb.)  

 -20 € 

 99.- w) 
 119.-  3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Reiterhof Runding

Runding

  Bayerischer Wald      Runding   
  Eigenanreise, 3, 5 bzw. 7 Nächte, 
 Familienhotel Reiterhof Runding, AI  

   Familienhotel Reiterhof Runding:   
Lage:  zentral aber ruhig, in Runding 
gelegen.  Ausstattung:  Rezeption, 
Restaurant, Bistro, WLAN (im Emp-
fangsbereich).  Freizeit:  Hallenbad, 

Sauna, Reithalle. 
  
  Kinderermäßigung:  1 bis 2 Kinder 
erhalten bis 9 Jahre 100 % und von 
10 bis 13 Jahren 50 % Ermäßigung.  

 Preise & Termine 2024 in € /Person im App.  
 Anreise täglich   3 Nächte   5 Nächte   7 Nächte  

 03.11.-08.11.[1]   99.-   159.-   199.-  

 15.04.-07.05., 07.09.-02.11.   139.-   189.-   259.-  

 08.05.-11.07.   179.-   259.-   329.-  

 12.07.-06.09.   199.-   319.-   409.-  

 Reiseveranstalter:  HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH

   [1]  Letzte Abreise 11.11.2024.  Sonstiges:   Zusatzkosten pro Tag (zahlbar vor Ort):  Kurtaxe: ca.  
 € 1.-/Erw., ca. € 0.50/Kind (7 bis 17 J.); Haustiere: ca. € 8.-/Tier (auf Anfrage & nach Rückbe-

stätigung vom Hotel, ohne Futter).  

Buchungscode: LBYRR2404

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

   2 Kinder bis  
  9 Jahre frei!   

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 
und Endreinigung

•  Kinderbetreuung (3 bis  
11 Jahre)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 
und Endreinigung

•  Kinderbetreuung (3 bis  
11 Jahre)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Reiterhof Runding

Runding

Bayerischer Wald Runding 
Eigenanreise, 3, 5 bzw. 7 Nächte,
Familienhotel Reiterhof Runding, AI 

Familienhotel Reiterhof Runding:
Lage: zentral aber ruhig, in Runding 
gelegen. Ausstattung: Rezeption,
Restaurant, Bistro, WLAN (im Emp-
fangsbereich). Freizeit: Hallenbad,

Sauna, Reithalle.

Kinderermäßigung: 1 bis 2 Kinder
erhalten bis 9 Jahre 100 % und von 
10 bis 13 Jahren 50 % Ermäßigung.

Preise & Termine 2024 in € /Person im App.
Anreise täglich 3 Nächte  5 Nächte  7 Nächte  

03.11.-08.11.[1] 99.-  159.-  199.-  

15.04.-07.05., 07.09.-02.11. 139.-  189.-  259.-  

08.05.-11.07. 179.-  259.-  329.-  

12.07.-06.09. 199.-  319.-  409.-  

Reiseveranstalter: HTH Hanse Touristik Hamburg GmbH • Infos S.2

[1] Letzte Abreise 11.11.2024. Sonstiges: Zusatzkosten pro Tag (zahlbar vor Ort): Kurtaxe: ca.
€ 1.-/Erw., ca. € 0.50/Kind (7 bis 17 J.); Haustiere: ca. € 8.-/Tier (auf Anfrage & nach Rückbe-

stätigung vom Hotel, ohne Futter).

Buchungscode: LBYRR2404

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

2 Kinder bis
9 Jahre frei!

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 
und Endreinigung

•  Kinderbetreuung (3 bis  
11 Jahre)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 
und Endreinigung

•  Kinderbetreuung (3 bis  
11 Jahre)

•  Parkplatz (nach Verfügb.) 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Inklusvleistungen

•  3, 5 bzw. 7 ÜN, All Inclusive

•  10% Ermäßigung auf vorab 
gebuchte Reitkurse

•  Wäscheerstausstattung 

-20 € 

99.- w)
119.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
LBYRR2404

Biolandhaus Arche

Österreich Kärnten 
Eigenanreise, 4 bzw. 7 Nächte,
Biolandhaus Arche★★★, 
inkl. Halbpension 

Biolandhaus Arche: Lage: mitten 
am Sonnenhang der Saualpe gele-
gen. Ausstattung: Bar, Restaurant,
90 m² großer Wellnessbereich mit 
Ruhebereich mit Wärmebank, Infra-
rotkabine, Dampfsauna, finnischer
Sauna, Bibliothek, Spielzimmer und 
Spielplatz. Doppelzimmer: ca.
28 m² groß, mit Dusche/WC, Föhn,
mit Blick zum Innenhof in Richtung 
Saualpe und Mirnig.

Kinderermäßigung: 1 bis 2 Kinder
bis 5 Jahre erhalten 100 %, von 6 bis 
12 Jahren 50 % und von 13 bis 16 
Jahren 25 % Ermäßigung.

Preise & Termine 2024 
in €/Person im DZ  

Anreise täglich 4 Nä. 7 Nä.

04.09.-25.10. 229.-  355.-  

21.12.-29.12. 249.-  435.-  

15.04.-24.06. -  389.-  

15.04.-17.04. 199.-  -  

25.04.-26.04. 265.-  -  

02.11.-13.12. 215.-  399.-  

02.07.-27.08. 319.-  499.-  

Reiseveranstalter: Falk Tours AG • Infos 
S. 2

Sonstiges: Zusatzkosten pro Person: Kurta-
xe: ca. € 4.-/Tag.

Buchungscode: RFAAM99

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

€ 25.- Gutschein auf
ausgewählte Massagen!

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-
Kärnten Mitte

•  Parkplatz (nach Verfügb.)

•  1x Wörthersee Card p. P.
(01.05. - 31.10.) 

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

   Inklusivleistungen  

 •  4 bzw. 7 ÜN,  
  inkl.Halbpension 

•   1 Biokochbuch  von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•   1 Ausflugsführer  Norische 
Region-Hochosterwitz-
Kärnten Mitte

•  Parkplatz (nach Verfügb.)

•  1x Wörthersee Card p. P. 
(01.05. - 31.10.)  

 229.- 
 4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

 85% 
Stand 15.03.2024 

Weiterempfehlung

Biolandhaus Arche

  Österreich      Kärnten   
  Eigenanreise, 4 bzw. 7 Nächte, 
 Biolandhaus Arche★★★, 
 inkl. Halbpension  

   Biolandhaus Arche:   Lage:  mitten 
am Sonnenhang der Saualpe gele-
gen.  Ausstattung:  Bar, Restaurant, 
90 m² großer Wellnessbereich mit 
Ruhebereich mit Wärmebank, Infra-
rotkabine, Dampfsauna, finnischer 
Sauna, Bibliothek, Spielzimmer und 
Spielplatz.  Doppelzimmer:  ca.  
 28 m² groß, mit Dusche/WC, Föhn, 
mit Blick zum Innenhof in Richtung 
Saualpe und Mirnig. 

    Kinderermäßigung:  1 bis 2 Kinder 
bis 5 Jahre erhalten 100 %, von 6 bis 
12 Jahren 50 % und von 13 bis 16 
Jahren 25 % Ermäßigung.  

 Preise & Termine 2024 
in €/Person im DZ  

 Anreise täglich   4 Nä.   7 Nä.  

 04.09.-25.10.   229.-   355.-  

 21.12.-29.12.   249.-   435.-  

 15.04.-24.06.   -   389.-  

 15.04.-17.04.   199.-   -  

 25.04.-26.04.   265.-   -  

 02.11.-13.12.   215.-   399.-  

 02.07.-27.08.   319.-   499.-  

 Reiseveranstalter:  Falk Tours AG

   Sonstiges:   Zusatzkosten pro Person:  Kurta-
xe: ca. € 4.-/Tag.  

Buchungscode: RFAAM99

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

   € 25.- Gutschein auf   
  ausgewählte Massagen!   

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-
Kärnten Mitte

•  Parkplatz (nach Verfügb.)

•  1x Wörthersee Card p. P.
(01.05. - 31.10.) 

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-
Kärnten Mitte

•  Parkplatz (nach Verfügb.)

•  1x Wörthersee Card p. P.
(01.05. - 31.10.) 

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

 85% 
Stand 15.03.2024 

Weiterempfehlung

Biolandhaus Arche

Österreich Kärnten 
Eigenanreise, 4 bzw. 7 Nächte,
Biolandhaus Arche★★★, 
inkl. Halbpension 

Biolandhaus Arche: Lage: mitten 
am Sonnenhang der Saualpe gele-
gen. Ausstattung: Bar, Restaurant,
90 m² großer Wellnessbereich mit 
Ruhebereich mit Wärmebank, Infra-
rotkabine, Dampfsauna, finnischer
Sauna, Bibliothek, Spielzimmer und 
Spielplatz. Doppelzimmer: ca.
28 m² groß, mit Dusche/WC, Föhn,
mit Blick zum Innenhof in Richtung 
Saualpe und Mirnig.

Kinderermäßigung: 1 bis 2 Kinder
bis 5 Jahre erhalten 100 %, von 6 bis 
12 Jahren 50 % und von 13 bis 16 
Jahren 25 % Ermäßigung.

Preise & Termine 2024 
in €/Person im DZ  

Anreise täglich 4 Nä. 7 Nä.

04.09.-25.10. 229.-  355.-  

21.12.-29.12. 249.-  435.-  

15.04.-24.06. -  389.-  

15.04.-17.04. 199.-  -  

25.04.-26.04. 265.-  -  

02.11.-13.12. 215.-  399.-  

02.07.-27.08. 319.-  499.-  

Reiseveranstalter: Falk Tours AG • Infos 
S. 2

Sonstiges: Zusatzkosten pro Person: Kurta-
xe: ca. € 4.-/Tag.

Buchungscode: RFAAM99

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

€ 25.- Gutschein auf
ausgewählte Massagen!

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-
Kärnten Mitte

•  Parkplatz (nach Verfügb.)

•  1x Wörthersee Card p. P.
(01.05. - 31.10.) 

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-
Kärnten Mitte

•  Parkplatz (nach Verfügb.)

•  1x Wörthersee Card p. P.
(01.05. - 31.10.) 

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen

•  4 bzw. 7 ÜN,
inkl.Halbpension

•  1 Biokochbuch von 
Bionierin Rosalinde 
Tessmann pro Zimmer

•  1 Ausflugsführer Norische 
Region-Hochosterwitz-

229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

 85% 
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Weiterempfehlung

Biolandhaus Arche

Österreich Kärnten 
Eigenanreise, 4 bzw. 7 Nächte,
Biolandhaus Arche★★★, 
inkl. Halbpension 

Biolandhaus Arche: Lage: mitten 
am Sonnenhang der Saualpe gele-
gen. Ausstattung: Bar, Restaurant,
90 m² großer Wellnessbereich mit 
Ruhebereich mit Wärmebank, Infra-
rotkabine, Dampfsauna, finnischer
Sauna, Bibliothek, Spielzimmer und 
Spielplatz. Doppelzimmer: ca.
28 m² groß, mit Dusche/WC, Föhn,
mit Blick zum Innenhof in Richtung 
Saualpe und Mirnig.

Kinderermäßigung: 1 bis 2 Kinder
bis 5 Jahre erhalten 100 %, von 6 bis 
12 Jahren 50 % und von 13 bis 16 
Jahren 25 % Ermäßigung.

Preise & Termine 2024 
in €/Person im DZ  

Anreise täglich 4 Nä. 7 Nä.

04.09.-25.10. 229.-  355.-  

21.12.-29.12. 249.-  435.-  

15.04.-24.06. -  389.-  

15.04.-17.04. 199.-  -  

25.04.-26.04. 265.-  -  

02.11.-13.12. 215.-  399.-  

02.07.-27.08. 319.-  499.-  

Reiseveranstalter: Falk Tours AG • Infos 
S. 2

Sonstiges: Zusatzkosten pro Person: Kurta-
xe: ca. € 4.-/Tag.

Buchungscode: RFAAM99

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

€ 25.- Gutschein auf
ausgewählte Massagen!
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Region-Hochosterwitz-
Kärnten Mitte

•  Parkplatz (nach Verfügb.)

•  1x Wörthersee Card p. P.
(01.05. - 31.10.) 
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229.-
4 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAM99

Inklusivleistungen
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Weiterempfehlung

DHZ · 16/2024 · DE

Buchen Sie Ihre Reise in 
drei einfachen Schritten:

1  Reiseziel 
auswählen

2  Buchungscode 
bereithalten

3  Online oder am 
Telefon buchen

lidl-reisen.de

Für ALLE Reisen gilt: Sterneklassifizierung der 

Unterbringung nach Landeskategorie. Mit Erhalt 

der schriftlichen Reisebestätigung und Zugang 

des Reisepreissicherungsscheins wird eine An-

zahlung in Höhe von ca. 20 % des Reisepreises 

fällig, der Restbetrag ist 30 Tage vor Abreise zu 

leisten. 

Reisevermittler bei ALLEN Reisen:

Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG,

Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. 

w) Preisreduzierte Angebote: Dem Vergleich 

wurden die offiziell vom Reiseveranstalter 

bekannt  ge gebenen maximalen Preise pro Min-

destaufenthaltsdauer laut Lidl-Reisen-Angebot 

unter Hinzuzählung der Zusatz- und Nebenkos-

ten zugrunde gelegt. Es gelten die Reise- und 

Zahlungsbedingungen des Veranstalters. Die 

Reisen sind für Reisende mit eingeschränkter 

Mobilität nicht geeignet.

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
oder telefonisch unter 
030 25 55 95 55

Unser Versprechen:
Wir bieten bei allen Reisen auf 
dieser Seite den günstigsten Preis !

Wenn innerhalb von 3 Tagen nach Buchung nachgewiesen 
werden kann, dass die bei uns gebuchte Reise mit iden-
tischen Leistungen bei einem anderen Reiseanbieter 
günstiger ist, erstatten wir die Preisdifferenz zurück. 

So einfach geht’s: Reisebewerbung des anderen Reiseanbieters 
inklusive Verfügbarkeitsnachweis sowie Lidl-Buchungs nummer 
ausschließlich per Mail an bestpreis@lidl- reisen.de schicken. 
Ausgenommen sind unge rechtfertigt ermäßigte Reisen wie 
Sondernachlässe durch Reise veranstalter oder Reisevermittler. 
Gilt für hier abgebildete Reiseangebote bei Buchung inner-
halb von 14 Tagen ab dem Gültigkeitsdatum auf dem Titel.
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So einfach
geht Spenden
Mach auch du mit!

Gut für dich, gut für alle:

lidl.de/tafel

DANK DIR
können etwa 2 Millionen 

 Menschen in Not unterstützt 
werden.

1
2
3

Kaufe haltbare 
Artikel

Lege Artikel in
die Spendenbox

Lokale Tafel
holt Ware ab

Jeder Beitrag 
hilft!

* Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.
DHZ · 42/2023 · DE
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Artikel mit                            sind ab sofort auch im Internet unterlidl.de
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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Lidl und Bioland –  
Starke Partner seit 2018
Gemeinsam für die deutsche Landwirtschaft

BIOMEHR ALS

Mit jedem Kauf eines Bioland-Produkts unterstützt  
du die heimischen Bioland-Bauern und damit die 
ökologische Landwirtschaft in Deutschland.

Faire Bedingungen und ein respektvoller Umgang
bilden die Grundlage für unsere Partnerschaft.

Bioland steht für eine nachhaltige und
verantwortungsvolle Landwirtschaft der
Zukunft und ist der größte Bio-Anbauverband 
Deutschlands mit mehr als 10.000 Betrieben.

Nahezu 30% unseres gesamten Bio-Sortimentso) 
ist nach den strengen Bioland-Richtlinien
hergestellt.

Bioland-Gemüsebauer  
Reiner aus Oldendorf II

Bioland ist der größte Bio- 
Anbauverband Deutschlands  
mit mehr als 10.000 Erzeugern

Dauerhaft im Sortiment

o) bezogen auf die Bio-Dauerlistung 2022 • Filial-Angebote: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen • Namen und Anschrift  
der regional tätigen Unternehmen unter www.lidl.de/filialsuche oder 0800 4353361 • Unser Unternehmen ist Bio-zertifizert durch DE-ÖKO-006. DHZ · 16/2024 · DE
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Großes  
Lidl-Gewinnspiel

Vollelektrisch  
unterwegs

1x 
BMW iX1  
eDrive20 

(Modell: 71EG) 

Jetzt mitmachen & gewinnenp)

bis zum 19.5. auf lidl-gewinnspiel.de

Abb. ähnlich

p)Aktionszeitraum 01.04.-19.05.2024. Gewinne einen BMW iX1 eDrive20 (Modell: 71EG). Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland. Für 
Teilnahme im Aktionszeitraum auf www.lidl-gewinnspiel.de E-Mail-Adresse angeben und Newsletter der Lidl Digital Deutschland GmbH 
& Co. KG abonnieren.  Mehrfachteilnahmen ausgeschlossen. Losentscheid am Aktionsende. Gewinnbenachrichtigung per Mail. Rück-
meldung Gewinner innerhalb von 5 Tagen erforderlich, sonst Gewinnverfall u. Auslosung Ersatzgewinner. Lidl-Mitarbeiter sind von der 
Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. 
KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Teilnahmebedingungen u. Datenschutzhinweise auf www.lidl-gewinnspiel.de.
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Jede Woche sparen!
So verpasst du garantiert kein Angebot mehr!

Jetzt Newsletter  
abonnieren & als  
Lidl Insider profitieren!

Aktionen &  
RabattePersönliche  

Empfehlungen

Exklusive  
Angebotsvorschau

Hier anmelden
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